



GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS

Programas Presupuestarios 2022

Tercer Trimestre

Secretaría de Gobierno

Reportes de avance físico-financiero de los siguientes Programas Presupuestarios:

- PA02. Secretaría de Gobierno
- P111. Gobernabilidad
- E024. Registro Civil
- E112. Derechos Humanos y diversidad sexual
- E025. Administración y resguardo del Archivo documental del Estado de Morelos
- N014. Protección civil
- R023. Pro Veteranos de la Revolución del Sur
- E017. Servicios Registrales y Catastrales
- E018. Atención y Reparación a Víctimas de Delitos
- E016. Defensoría Pública del Estado de Morelos
- E020. Búsqueda de personas desaparecidas y no localizadas en el Estado de Morelos
- -.E142. Fomento a la libertad y tolerancia religiosa y construcción de paz



Octubre, 2022.



	Ejercicio Fiscal 2022
Trimestre:	Tercero

															Fecha:	17/10/2022
					DATOS DEL PROGR	RAMA										
Programa presupuestario:	PA02. Secret	aría de Gobierno	Ramo:		_05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Secretaría de	Gobierno		Unid	ad (es) res	sponsable	e (s):		Secretaría o	le Gobierno
					ALINEACIÓN											
	Plan Estatal de I	Desarrollo 2019-2024		Programa	derivado del PED 2019-2024			Agenda	a 2030							
Eje estratégico:	2. Unidad y armon	ía para los morelenses	Programa:		No aplica	Objetivo:	Objetivo 16: Promover s	sociedades,	Meta:	16.3. Pron los planos	nover el es s naciona				jes ersales:	Cero impunidad
Objetivo:	2.1. Fortalecer la estabilidad morelenses	social, la paz y la armonía de los	Objetivo:		No aplica	Objetivo.	justas, pacíficas e inclusi	vas	wieta.	garantizar justicia pai		ad de aco	ceso a la			
			Clasificación F									Actividad	d Institucio	onal		
Finalidad:	1. Gobierno	Función:	1.3 Coordinación Gobie		Subfunción:	1.3.2	Política Interior				15	5. Gobern	anza dem	ocrática		
	•		•		RESULTADOS											
					INDICADORES									AVANCE A	CUMULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento
Actividades	Objetivos	Nombre del indicador	Definición de	el indicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido d	e medición-	Línea base		Meta ani	ual 2022		Al pe	eriodo	del 80-100% Amarillo: Cumplimiento del 70-79%
		Nombre del indicador			musas as ando	medida	Frecuencia de med	ción	2021	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 70%)
	Dar atención a las problemáticas presentadas en el estado garantizando una	reuniones realizadas con el Gabinete Legal y Ampliado, que	realizadas con el Gabine relación al total de reun	ete Legal y Ampliado en niones con el Gabinete	(Número de reuniones realizadas con el Gabinete Legal y Ampliado con seguimiento/Total de reuniones con el Gabinete Legal y Ampliado derivadas de una problemática social)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendent	e-Trimestral	170	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	367	100.0%	Verde
Actividades de oficinas de secretarios	problemáticas presentadas en estado garantizando un administración pública contribuyendo a la estabilida social, la paz y armonía de la morelenses, con un participación activa de la de dependencias y brindana		en relación al total de prequeridas con actores so	esentantes populares, r población morelense peticiones y reuniones ociales, representantes les civiles y población	atendidas con actores sociales, representantes populares, organizaciones civiles y población morelense/Total de peticiones y reuniones requeridas con actores sociales, representantes	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendent	e-Trimestral	807	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	1,780	100.0%	Verde
	Juntas de Gobierno de los Organismos Descentralizados de	Porcentaje de sesiones atendidas en los organismos descentralizados de la Secretaría de Gobierno para garantizar su correcta operación y cumplimiento de los objetivos	descentralizados de la S	Secretaría de Gobierno correcta operación y	(Número de sesiones atendidas de los organismos descentralizados/Total de sesiones programadas de los organismos descentralizados*100)	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendent	e-Trimestral	36	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	119	100.0%	Verde

Jane Garduño Castro Asesor de la Secretaría de Gobierno Noemy Yadzirit Martínez Ríos Secretaria Técnica



														Fe	echa	17/10/2022
Programa presupuestario:	P111. GOBER	RNABILIDAD	Ramo:		DATOS DEL PROGRAMA _05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Secretaría de	Gobierno		Unida	d (es) re	sponsab	ole (s):	Se	cretaría de G	Sobierno
					ALINEACIÓN											
	Plan Estatal de Desa	rrollo 2019-2024		Programa	derivado del PED 2019-2024			Agenda 2	2030							
Eje estratégico:	2. Unidad y armonía par	a las y los morelenses	Programa:		No Aplica		Objetivo 16: Promover s	sociedades		derecho		lanos na	acional e	Ejes trar	isversales:	Cero impunidad
Objetivo:	2.1 Fortalecer la estabilidad social, la paz	y armonía de los morelenses	Objetivo:		No Aplica	Objetivo:	justas, pacíficas e inclusiv			internaci igualdad para todo	de acc		tizar la a justicia			
		Clasif	icación Funcional								Acti	ividad In	stitucion	nal		
Finalidad:	1. Gobierno		1.3 Coordinación Gobierno	de la Política de	Subfunción:	1.3.2	Política Interior				155. G	obernanz	za democ	rática		
			RESULTADOS													
				II	NDICADORES				Línea			1,2022		AVANCE A	CUMULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición d	lel indicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido d		base		Meta an	uai 2022		Al p	eriodo	100%-80% Amarillo: Cumplimiento del
		10.000	20			medida	Frecuencia de medi	ción	2021	1er. Trim	2do. Trim.	3er.Tri m.	4to. Trim	Absoluto	Relativo	79%-70% Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Fin	Contribuir a la estabilidad social mediante la atención de demandas y conflictos sociales de la ciudadanía, grupos organizados, municipios y comunidades indígenas						Estratégico-Eficacia-Ascendo	ente-Trienal								
Propósito	La ciudadanía, grupos organizados, municipios y comunidades indígenas del		indígenas en rela	ciudadanía, grupos pios y comunidades ción al total de itendidas de la 'ganizados, municipios	solucionadas de la ciudadanía, grupos organizados, municipios y comunidades indígenas/Total de manifestaciones atendidas de la ciudadanía, grupos organizados	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Ascend	lente-Anual	Nuevo Indicador	20.0%	40.0%	60.0%	80.0%	225	60.0%	Verde
Γιυρυσιιο	estado de Morelos son atendidos en sus demandas y conflictos sociales	Porcentaje de demandas ciudadanas solucionadas de la ciudadanía, grupos organizados, municipios y comunidades indifenaes	indígenas en relación	ciudadanía, grupos pios y comunidades al total de demandas ciudadanía, grupos	indígenas/Total de demandas atendidas de la ciudadanía, grupos		Estratégico-Eficacia-Ascend	lente-Anual	Nuevo Indicador	20.0%	40.0%	60.0%	80.0%	801	57.1%	Verde

				RESULTADOS										
			II	NDICADORES			Línea		Mota an	nual 2022		AVANCE A	CUMULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido de medición-	base		ivieta aii	1001 2022		Al p	eriodo	100%-80% Amarillo: Cumplimiento del
					medida	Frecuencia de medición	2021	1er. Trim	2do. Trim.	3er.Tri m.	4to. Trim	Absoluto	Relativo	79%-70% Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Componente 1	Demandas ciudadanas y conflictos sociales atendidos	manifestaciones de ciudadanía y grupos organizados	Mide la proporción de la atención de las manifestaciones de ciudadanía y grupos organizados con seguimiento en relación al total de manifestaciones de ciudadanía y grupos organizados registradas	manifortaciones de ciudadanía v	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% (341)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	225	100.0%	Verde
	atenutus		ciudadanas atendidas de la ciudadanía y grupos organizados en relación al total	,	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% (939)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	841	100.0%	Verde
Actividad 1.3	Realización de mesas de trabajo con las diversas secretarías, dependencias y entidades para la atención de manifestaciones y demandas ciudadanas		Mide el porcentaje de mesas de trabajo realizadas en relación al total de mesas de trabajo requeridas		Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% (373)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	1,178	100.0%	Verde
Actividad 1.2	Realización mapas de riesgo para identificar posibles conflictos sociales	Porcentaje de mapas de riesgo elaborados	Mide la proporción de mapas de riesgo elaborados en relación al total de mapas de riesgo requeridos		Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% (48)	25.0%	50.0%	75.0%	100.0%	36	75.0%	Verde
Actividad 1.1	Atención y seguimiento de las demandas	Porcentaje de demandas ciudadanas con seguimiento.	Mide la proporción de demandas ciudadanas con seguimiento en relación al total de demandas ciudadanas canalizadas		Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% (539)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	287	100.0%	Verde
Actividud 111	ciudadanas	Porcentaje de demandas ciudadanas atendidas.	Mide la proporción de demandas ciudadanas atendidas en relación al total de demandas ciudadanas recibidas		Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% (539)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	287	100.0%	Verde
Componente 2	Municipios y comunidades indígenas atendidas	Porcentaje de demandas atendidas de los municipios y comunidades indígenas	Mide la proporción de demandas atendidas de los municipios y comunidades indígenas en relación al total demandas recibidas de los municipios y comunidades indígenas	los municipios y comunidades	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% (48)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	42	100.0%	Verde
Actividad 2.1	Realización de mesas de trabajo con autoridades y representantes de los municipios y comunidades indígenas	Porcentaje de reuniones de trabajo realizadas con autoridades y representantes de los municipios y comunidades indígenas	Mide la proporción de reuniones de trabajo realizadas con autoridades y representantes de los municipios y comunidades indígenas en relación al total de reuniones de trabajo requeridas con autoridades y representantes de los municipios y comunidades indígenas	Treuniones de trabaio requeridas con	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	0	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	90	100.0%	Verde



PODER EJECUTIVO	I de Hacienda		DATOS DEL PROGRAMA											Fed	:ha:	17/10/2022
					DATOS DEL PROGRAMA											
Programa presupuestario:	P111. GO	BERNABILIDAD	Ramo:		_05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Secretaría d	de Gobierno		Unida	ıd (es) re	sponsa	ble (s):	5	Secretaría	de Gobierno
F					ALINEACIÓN											
	Plan Estatal de	Desarrollo 2019-2024		Programa	a derivado del PED 2019-2024			Agenda 2	030							
Eje estratégico:	2. Unidad y armonía	para las y los morelenses	Programa:		No Aplica	21.1.1	Objetivo 16: Promover :	sociedades,		derecho	romover en los p	olanos na	cional e	Eje transve		Cero impunidad
Objetivo:	2.1 Fortalecer la estabilidad morelenses	social, la paz y armonía de los	Objetivo:		No Aplica	Objetivo:	justas, pacíficas e inclus	ivas	Meta:		ional y d de acc dos			uunov	, ouico.	
			Clasificació	n Funcional							Ac	tividad I	nstitucio	nal		
Finalidad:	1. Gobierno	Función:	1.3 Coordinación de la	a Política de Gobierno	Subfunción:	1.3.2	Política Interior				155. 0	Sobernan	za demo	crática		
					RESULTADOS											
					INDICADORES				Línea			1 2022		AVA ACUM	NCE ULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición	del indicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido		base		Meta ar	nual 2022		Al pe	riodo	100%-80% Amarillo: Cumplimiento del 79%-70%
		100,200 250, 110, 120, 120, 120, 120, 120, 120, 12	20			medida	Frecuencia de med	dición	2021	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento meno al 69%)
Componente 3	Seguridad y Certeza Jurídica otorgada		en materia de certeza j		(Número de trámites y servicios otorgados en materia de certeza jurídica/ Total de trámites y servicios solicitados en materia de certeza jurídica)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascender	nte-Trimestral	100% (8,916)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	7,752	100.0%	Verde
Actividad 3.7	Realización de Inspecciones Generales y Especiales a las Notarias Públicas del Estado de Morelos	Porcentaje de inspecciones realizadas a las notarias públicas del estado de Morelos	las notarias públicas	inspecciones realizadas a en relación al total de las a las notarias públicas	(Número de inspecciones realizadas a las notarias públicas/ Total de inspecciones programadas a las notarias públicas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascender	nte-Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	2	100.0%	Verde
Actividad 3.6	Tramitación de quejas administrativas contra Notarios Públicos del Estado de Morelos	Porcentaje de quejas administrativas atendidas contra notarías públicas	atendidas contra notarí	e quejas administrativas as públicas en relación al strativas recibidas contra	(Número de quejas administrativas atendidas contra las notarías públicas/ Total de quejas administrativas recibidas contra las notarías públicas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascender	nte-Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	2	100.0%	Verde
Actividad 3.5	Impresión de ejemplares del Periódico Oficial "Tierra y Libertad"	Porcentaje impresiones realizadas del Periódico Oficial "Tierra y Libertad"	Periódico Oficial "Tierr	npresiones realizadas del ra y Libertad"/ Total de s del Periódico Oficial	(Número de impresiones realizadas del Periódico Oficial "Tierra y Libertad" / Total de impresiones solicitadas del Periódico Oficial "Tierra y Libertad")*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascender	nte-Trimestral	100% (180)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	1,175	100.0%	Verde
Actividad 3.4	Realización de Publicaciones en el Periódico Oficial "Tierra y Libertad"	Porcentaje de publicaciones realizadas en el Periódico Oficial "Tierra y Libertad"	el Periódico Oficial "Tie	oublicaciones realizadas en erra y Libertad"/ Total de es en el Periódico Oficial	(Número de publicaciones realizadas en el Periódico Oficial "Tierra y Libertad"/ Total de publicaciones solicitadas en el Periódico Oficial "Tierra y Libertad")*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascender	nte-Trimestral	100% (916)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	1,175	100.0%	Verde
Actividad 3.3	Digitalización de ejemplares del Periódico "Tierra y Libertad"	Porcentaje de ejemplares digitalizados del Periódico Oficial "Tierra y Libertad"	Periódico Oficial "Tierr	mplares programados del ra y Libertad"/ Total de os del Periódico Oficial	(Número ejemplares programados del Periódico Oficial "Tierra y Libertad"/ Total de ejemplares digitalizados del Periódico Oficial "Tierra y Libertad")*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascender	nte-Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	177	100.0%	Verde

					RESULTADOS										
					INDICADORES			Línea					AVAI ACUMI		SEMÁFORO
	Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido de medición-	base		Meta an	ual 2022		Al pe	riodo	(Verde: Cumplimiento del 100%-80% Amarillo: Cumplimiento del 79%-70%
			Nombre der multador	Definition definidado	Wetodo de Calculo	medida	Frecuencia de medición	2021	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto		Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
4	ctividad 3.2	legalización y apostille de		Mide la proporción de difusiones realizadas sobre el trámite de legalización y apostille de documentos públicos en relación al total de difusiones programadas sobre el trámite de legalización y apostille de documentos públicos	(Número de difusiones realizadas sobre el trámite de legalización y apostille de documentos públicos en relación/ Total de difusiones programadas sobre el trámite de legalización y apostille de documentos públicos)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	7	100.0%	Verde
		Legalización y Apostille de	Porcentaje de solicitudes de	Mide el número de solicitudes de legalización de documentos realizados en relación al total de solicitudes de legalización de documentos requeridos		Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% (6,512)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	5,480	100.0%	Verde
	documentos en firmas autógrafas	Porcentaje de solicitudes de apostille	Mide el número de solicitudes de apostille de documentos realizados en relación al total de solicitudes de apostille de documentos requeridos	documentos realizados/ Total de solicitudes	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% (2,404)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	2,272	100.0%	Verde	

3.3. Se modifican los datos por observación de la Subdirección del Periódico Oficial "Tierra y Libertad", al dar información erronea.

Lic. Rogelio Sánchez Pérez Director General Jurídico de la Secretaría de Gobierno Lic. Rogelio Sánchez Pérez Director General Jurídico de la Secretaría de Gobierno



Ejercicio Fiscal 2022
Trimestre: Tercero

17/10/2022

Fecha:

					DATOS DEL PROGRAMA											
Programa presupuestario:	P111. GOB	ERNABILIDAD	Ramo:		_05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Secretaría d	e Gobierno		Unida	ad (es) re	sponsab	le (s):		Secretaría	de Gobierno
					ALINEACIÓN											
	Plan Estatal de D	esarrollo 2019-2024		Progran	na derivado del PED 2019-2024			Agenda 2	2030	26:1						
Eje estratégico:	2. Unidad y armonía para las y los	morelenses	Programa:		No Aplica		Objetive 40: December	:			romover en los				es	Cero impunidad
Objetivo:	2.1 Fortalecer la estabilidad social	l, la paz y armonía de los morelenses	Objetivo:		No Aplica	Objetivo:	Objetivo 16: Promover justas, pacíficas e inclusi		Meta:		onal y de acc os			transve	ersales:	
			Clasificación Funcional									tividad lı	nstitucio	nal		
Finalidad:	1. Gobierno	Función:	1.3 Coordinación de la Pol Gobierno	lítica de	Subfunción:	1.3.2	2 Política Interior				155. (Gobernan	za demo	crática		
					RESULTADOS											
					INDICADORES				Línea base		Meta an	ual 2022			NCE ULADO	SEMÁFORO
									Lillea base		ivieta aii	uai 2022		Al pe	riodo	(Verde: Cumplimiento del 100%-80%
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición del indicador		Método de cálculo	Unidad de medida	Tipo -Dimensión-Sentido Frecuencia de med		2021	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Amarillo: Cumplimiento del 79%-70% Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Componente 4		Porcentaje de demandas de las autoridades municipales solucionadas	solucionadas de las autoridades mi	unicipales	(Número de demandas solucionadas de las autoridades municipales/ Total de demandas atendidas de las autoridades municipales) x 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascenden	te-Trimestral	100% (61)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	67	100.0%	Verde
Actividad 4.3	las autoridades municipales y	Porcentaje de mesas de trabajo realizadas con autoridades municipales y ciudadanía	realizadas con autoridades mi	unicipales e trabajo	(Número de mesas de trabajo realizadas con autoridades municipales/ Total de mesas de trabajo solicitadas por las autoridades municipales) x 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascenden	te-Trimestral	100% (193)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	265	100.0%	Verde
Actividad 4.2	· .	Porcentaje de autoridades municipales capacitadas	Nos indica las autoridades mi capacitadas respecto al total au municipales que requieren capacit	itoridades	(Número de autoridades municipales capacitadas/ Total autoridades municipales que requieren capacitación) x 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascender	te-Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	8	100.0%	Verde
Actividad 4.1	Canalización y/o gestión de las solicitudes recibidas de ciudadanía y autoridades municipales	Porcentaje de solicitudes canalizadas de la ciudadanía y autoridades municipales	Nos indica la proporción de s canalizadas de la ciudadanía y au municipales respecto al total de s recibidas por la ciudadanía y au municipales	itoridades solicitudes	(Número de solicitudes canalizadas de la ciudadanía y autoridades municipales/ Total de solicitudes recibidas por la ciudadanía y autoridades municipales)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascender	te-Trimestral	100% (81)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	117	100.0%	Verde



Ejercicio	Fiscal 2022
Trimestre:	Tercero

												Fecha:	17/10/2022
					DATOS DEL PROGRAMA								
Programa presupuestario:	P111. GOI	BERNABILIDAD	Ramo:	_c	Dependence Entidado		Secretaría	ı de Gobierno	Unidad (es	s) responsable (s)	:	Secretaría d	e Gobierno
					PRESUPUESTO (Miles de pesos)								
		COMPONENTES DEL P	PRESUPUESTO						EJERO	CIDO AL TRIMESTRE I	DE CIERRE		
		Gasto corriente	y social							Gasto corriente y so	ocial		
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Fed	leral	Total		Ingr	esos Propios	Estatal	Fede	eral	Ejercido total	Porcentaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO		27,251.81				27,251.8	L		15,446.0			15,446.0	56.7%
PRESUPUESTO MODIFICADO						-						-	0.0%
		Inversiór	n							Inversión			
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Ram	10 33	Otros Prog. Fed.	Total	Ingresos	Estatal	Ramo 33		Otros Prog.	Ejercido total	Porcentaje
Wodalidad del presupuesto	ingresss replies	25,0,0	Fondo:	F. III	Outostrog. rea.		Propios	Estatai	Fondo:		Federales	Ejercido total	· orecinaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO						-						-	0.0%
PRESUPUESTO MODIFICADO						-						-	0.0%
					Gasto autorizado (Gasto corriente + inve						sto Ejercido total iente + inversión)	15,446.0	56.7%
		Justificac	ión de la diferencia de	avances realizados co	n respecto a las metas programadas, cuando n	se cumplió la meta o	cuando se si	uperó considerablen	nente.				·

C.P. María de Carmen Sánchez Cortés Directora de Recursos Financieros Lic. Marisol Neri Castrejón Directora General de Vinculación Operativa y de Gestión



															Fe	echa:	17/10/2022
				DATOS DEL PROGRAMA													
Programa presupuestario:	E024.	Registro Civil	Ramo:		_05Gobierno	Depende o Entid		Secretaría de	e Gobierno		Unida	ad (es) re	esponsab	ole (s):	Direct	ción General	del Registro Civil
					ALINEACIÓN												
	Plan Estatal de	Desarrollo 2019-2024		Prog	rama derivado del PED 2019-2024				Agend	a 2030							
Eje estratégico:	2. Unidad y armoní	a para las y los morelenses	Programa:		No aplica			Objetivo 16: Promover s	cociodados					porcionar		nsversales:	Cero corrupción
Objetivo:		n y sistematización de la información iudadanía tenga acceso a servicios editos.			No aplica	Obje	etivo:	justas, pacíficas e inclusiv		Meta:		en partic	cular med		Ljes trai	isversaies.	ocio con apoloni
			Clasificación Funcional									Α	ctividad	Institucio	nal		
Finalidad:	1. Gobierno	Función:	1.8 Otros Servicios Genera	les	Subfunción:			rvicios Registrales, tivos y Patrimoniales			15.	. Adminis	trar el sist	ema regis	tral del est	ado	
					RESULTADOS												
					INDICADORES					Línea					AVANCE A	CUMULADO	SEMÁFORO
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición del indicador		Método de cálculo Unidad de Tipo -Dimensión-Sentido de medición- medida Frecuencia de medición		base		Meta ar	nual 2022		Al p	eriodo	(Verde: Cumplimiento del 100%-80% Amarillo: Cumplimiento de 79%-70%			
		Nombre del maicador	Definición del marcado		ivietodo de calculo	l i		2021	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 69%)		
Fin	Contribuir a garantizar el estado de derecho y la gobernabilidad	Índice de gobernabilidad.	Mide la percepción de la goberr en seis dimensiones: voz y estabilidad y violencia, efe gubernamental, calidad de reg estado de derecho y control corrupción.	cuentas, ctividad ulatoria,	Índice de gobernabilidad.	Índice	e	Estratégico-Eficacia-Asco Trimestral	endente-								
Propósito	La población cuenta con certeza jurídica en sus actos registrales.		Mide la proporción de actos re realizados con relación al total registrales solicitados.	-	(Nijmara da actos registrales realizados/Total)	Porcent	taje	Estratégico-Eficacia-Asco Trimestral	endente-	100% (51688)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	46,147	100.0%	Verde
Componente 1	Inscripción de actos y hechos del estado civil de las personas.	Porcentaje de nacimientos, matrimonios, divorcios, reconocimientos, defunciones y registro de inserción de acta extranjera inscritos.	matrimonios, divorcios, reconoci	(Número de nacimientos, matrimonios divorcios, reconocimientos, defunciones y cimientos, registro de inserción de acta extranjera inscritos erción de / Total de nacimientos, matrimonios, divorcios reconocimientos, defunciones y registro de inserción de acta extranjera solicitados) * 100		Porcent	taje	Gestión-Eficacia-Ascendent	e-Trimestral	100% (1820)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	2,466	100.0%	Verde
Actividad 1.6	Registro de inserción de acta extranjera	Porcentaje de registro de inserción de acta extranjera realizadas.	Mide la proporción de regi inserción de acta extranjera realiz		(Número de registro de inserción de acta extranjera realizadas / Total de registro de inserción de acta extranjera solicitadas) * 100	Porcent	taje	Gestión-Eficacia-Ascendent	e-Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	61	100.0%	Verde
Actividad 1.5	Inscripción de defunción	Porcentaje de registro de defunción realizados.	Mide la proporción de regi defunción realizados.	tro de	(Número de registro de defunción realizados / Total de registro de defunción solicitados) * 100	Porcent	taje	Gestión-Eficacia-Ascendent	e-Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	465	100.0%	Verde

				RESULTADOS										
				INDICADORES			Línea					AVANCE A	CUMULADO	SEMÁFORO
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido de medición-	base		Meta an	ual 2022		Al pe	eriodo	(Verde: Cumplimiento del 100%-80% Amarillo: Cumplimiento del 79%-70%
		Nomble del maleddor	Definition del maleuro	metodo de calculo	medida	Frecuencia de medición	2021	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Actividad 1.4	Inscripción de reconocimiento	Porcentaje de registro de reconocimiento realizados.	Mide la proporción de registro de reconocimiento realizados.	(Número de registro de reconocimiento realizados / Total de registro de reconocimiento solicitados) * 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% (43)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	45	100.0%	Verde
Actividad 1.3	Inscripción de divorcio	Porcentaje de registro de divorcio realizados.	Mide la proporción de registro de divorcio realizados.	(Número de registro de divorcio realizados / Total de registro de divorcio solicitados) * 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% (171)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	165	100.0%	Verde
Actividad 1.2	Inscripción de matrimonio	Porcentaje de registro de matrimonio realizados.	Mide la proporción de registro de matrimonio realizados.	(Número de registro de matrimonio realizados / Total de registro de matrimonio solicitados) * 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% (219)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	307	100.0%	Verde
Actividad 1.1	Inscripción de nacimiento	Porcentaje de registro de nacimiento realizados.	Mide la proporción de registro de nacimiento realizados.	(Número de registro de nacimiento realizados / Total de registro de nacimiento solicitados) * 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% (1387)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	1,423	100.0%	Verde
Componente 2	Documentos del Registro Civil expedidos	1 '	certificadas de actos registrales expedidas	(Número de copias certificadas de actos registrales y expedición o corrección de la clave única de registro de población realizadas / Total de copias certificadas de actos registrales y expedición o corrección de la clave única de registro de población solicitadas) * 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% (40488)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	33,062	100.0%	Verde
Actividad 2.2	Expedición de copias certificadas de actos registrales		Mide la proporción de expedición de copias certificadas de actos registrales expedidas.	(Número de expedición de copias certificadas de actos registrales expedidas / Total de copias certificadas de actos registrales solicitadas) * 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% (37086)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	30,755	100.0%	Verde
Actividad 2.1	Expedición o corrección de la Clave Única de Registro de Población (CURP)	1 1	Mide la proporción de la expedición o corrección de la clave única de población realizadas.	(Número de expedición o corrección de la clave única de población realizadas / Total de número de expedición o corrección de la clave única de población solicitadas) * 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% (3402)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	2,307	100.0%	Verde
Componente 3	Trámites y servicios exclusivos de la Dirección General del Registro Civil realizados	Porcentale de tramites y servicios	Mide la proporción de trámites y servicios realizados	(Número de trámites y servicios realizados / Total de trámites y servicios solicitados) * 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% (9380)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	10,619	100.0%	Verde
Actividad 3.6	Cancelación de acta por duplicidad	Porcentaje de cancelación de acta por duplicidad realizadas.	Mide la proporción de cancelación de acta por duplicidad realizadas.	(Número de cancelación de acta por duplicidad realizadas / Total de cancelación de acta por duplicidad solicitadas) * 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	75	100.0%	Verde
Actividad 3.5	Inserción por pérdida, destrucción o deterioro	Porcentaje de inserción por perdida, destrucción o deterioro realizadas.	Mide la proporción de inserción por perdida, destrucción o deterioro realizadas.	(Número de inserción por perdida, destrucción o deterioro realizadas / Total de inserción por perdida, destrucción o deterioro solicitadas) * 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	66	100.0%	Verde

				RESULTADOS												
				INDICADORES					Línea					AVANCE A	CUMULADO	SEMÁFORO
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Dimensi	ión-Sentido de	medición-	base		Meta an	ual 2022		Al pe	riodo	(Verde: Cumplimiento del 100%-80% Amarillo: Cumplimiento del 79%-70%
		Nomble del maledasi	Schmidt der maleuder	metodo de carcalo	medida	Frecue	encia de medic	ión	2021	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Actividad 3.4	Aclaración o rectificación de acto registral	Porcentaje de aclaración o rectificación de acto registral realizadas.	Mide la proporción de aclaración o rectificación de acto registral realizadas.	(Número de aclaración o rectificación de acto registral realizadas / Total de aclaración o rectificación de acto registral solicitadas) * 100	Porcentaje	Gestión-Eficac	ia-Ascendente	-Trimestral	100% (2815)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	2,901	100.0%	Verde
Actividad 3.3	Autorización de registro extemporáneo	Porcentaje de autorización de registro extemporáneo realizados.	Mide la autorización de registro extemporáneo realizados.	(Número de autorización de registro extemporáneo realizados / Total de autorización de registro extemporáneo solicitados) * 100	Porcentaie	Gestión-Eficac	ia-Ascendente	-Trimestral	100% (341)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	444	100.0%	Verde
Actividad 3.2	Constancia de inexistencia	Porcentaje de constancia de inexistencia realizadas.	Gestión-Eficac	ia-Ascendente	-Trimestral	100% (6196)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	7,070	100.0%	Verde			
Actividad 3.1	Corrección no substancial	ia-Ascendente	-Trimestral	100% (28)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	63	100.0%	Verde					
				PRESUPUESTO (Miles de peso	s)											
		CON	MPONENTES DEL PRESUPUESTO Gasto corriente y social							EJI	Costo A	TRIMESTF		RE		
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Federal	Total			Ingresos	Propios	Estat	tal	Gasto		deral		Ejercido total	Porcentaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO	ĺ	14,992.75				14,992.75				6,535.71					6,535.71	43.6%
PRESUPUESTO MODIFICADO						-									-	0.0%
WIODII ICADO			Inversión									Inversión				
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Ramo 33 Fondo: F. III	Otros Prog. Fed.		Total	Ingresos Propios	Estatal	Fond	Ramo	33			s Prog. erales	Ejercido total	Porcentaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO	UESTO 499.44 1165.35 1.664.79														-	0.0%
PRESUPUESTO MODIFICADO															-	0.0%
					utorizado total nte + inversión)	16,657.54							-	rcido total inversión)	6,535.71	39.2%
		Justif	icación de la diferencia de avances realiza	ados con respecto a las metas programadas, cuar	ndo no se cumplio	ó la meta o cua	ndo se superó	considerabl	emente.							

Mediante oficio SH/0270-GH/2022 signado por el Lic. José Gerardo López Huérfano, Encargado de Despacho de la Secretaría de Hacienda del Gobierno del Estado de Morelos se otorgó el recurso federal (etiquetado) con coparticipacion estatal al proyecto "Fortalecimiento del Registro Civil 2022"



														Fecha:	17/10/2022
					DATOS DEL PROGRAMA										
Programa presupuestario:		nos y diversidad sexual	Ramo:		_05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Secretaría de Gobierno	•	Unida	d (es) re	sponsa	ble (s):	Direc	ción General de D	erechos Humanos
					ALINEACIÓN										
Eje estratégico:		esarrollo 2019-2024 a las y los morelenses	Programa:	Programa	n derivado del PED 2019-2024 No aplica		Agenda	2030	todos lo particula	s hombr ır los	es y mu pobres	jeres, en y los mismos			Perspectiva de género
Objetivo:	1.5 Promover, proteger y asegura las personas que habitan y trar priorizando la atención de grupos		Objetivo:		No aplica	Objetivo:	Objetivo 1. Poner fin a la pobreza en todas sus formas en todo el mundo		derechos económi los se propieda tierras y los recur	s a icos, así ervicios ad y el otros bie	los como a básic control enes, la l irales, la	recursos acceso a cos, la de las herencia, s nuevas	Ejes	transversales:	ganero
			Clasificación Func	ional							Activida	d Institu	cional		
Finalidad:	1. Gobierno	Función:	1.2 Just	ticia	Subfunción:	1.2.4 De	erechos Humanos		215. Prote	ección de	e los der	echos hu	manos e	ficaz y eficiente	
					RESULTADOS										
					INDICADORES			Línea					AVAN	CE ACUMULADO	SEMÁFORO
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)		5.6			Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido de medición-	base		Meta an	iual 2022			Al periodo	(Verde: Cumplimiento del 100%-80% Amarillo: Cumplimiento del 79%-70%
		Nombre del indicador	Definición del	indicador	Método de cálculo	medida	Frecuencia de medición	2021	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absol uto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Fin							Estratégico-Eficacia-Ascendente- Trienal								
	Las personas que habitan y transitan en Morelos no son	Porcentaje de quejas por discriminacion resueltas	Mide la proporcion de que resueltas con relacion al discriminación atendidas		(Número de quejas por discriminacion resueltas/total de quejas por discriminacion atendidas)*100	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Ascendente-Anual	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	5	100.0%	Verde
Propósito	vulneradas en sus derechos humanos			didas con relacion al	(Número de quejas por violacion a derechos humanos atendidas/to	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Ascendente-Anual	100% (64)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	51	100.0%	Verde
Componente 1	Capacitación otorgada en materia de derechos humanos y diversidad sexual a los servidores públicos	lcanacitados en materia del	diversidad sexual con r servidores públicos que re	e derechos humanos y relación al total de equieren capacitacion	capacitados en materia de derechos humanos y diversidad sexual /Total de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	918	100.0%	Verde
Actividad 1.1	canacitación en materia de	diversidad sexual	derechos humanos y d	ion en materia de diversidas sexual en ones programadas del ión en materia de	(Número de difusiones realizadas del programa de capacitación en materia de derechos humanos y diversidad sexual /Total de difusiones programadas del programa de capacitación en materia de derechos humanos y diversidad sexual)*100	•	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	3	100.0%	Verde

				INDICADORES			Línea					AVAN	ICE ACUMULADO	SEMÁFORO
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)				Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido de medición-	base		Meta an	ual 2022			Al periodo	(Verde: Cumplimiento del 100%-80% Amarillo: Cumplimiento del 79%-70%
		Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	medida	Frecuencia de medición	2021	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absol uto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Componente 2	ciudadania en general son asesorados en materia de derechos	en materia de derechos humanos y	Mide la proporción de servidores públicos y ciudadanía en general asesorados en materia de derechos humanos y diversidad sexual con relación al total de servidores públicos y ciudadanía en general que requieren asesorías en materia de derechos humanos y diversidad sexual	ciudadanía en general asesorados en materia de derechos humanos y diversidad sexual/total de servidores públicos y ciudadanía en general que	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	100% (69)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	48	100.0%	Verde
Actividad 2.2	Otorgar asesorías a servidores públicos y ciudadania en general en materia de derechos humanos y diversidad sexual	servidores públicos y ciudadanía en	Mide la proporción de asesorías otorgadas a servidores públicos y ciudadanía en general en materia de derechos humanos y diversidad sexual en relación al total de asesorías solicitadas por servidores públicos y ciudadanía en general en materia de derechos humanos y diversidad sexual	y diversidad sexual/Total de asesorías solicitadas por servidores públicos y	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	100% (69)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	48	100.0%	Verde
Actividad 2.1	Difusión de asesorías a servidores públicos y ciudadania en general en materia de derechos humanos y diversidad sexual	Porcentaje de difusion de asesorias	Mide la proporción de difusión de asesorías en materia de derechos humanos y diversidad sexual en relación al total de difusiones programadas de asesorías en materia de derechos humanos y diversidad sexual	(Número de difusiones realizadas de asesorías en materia de derechos humanos y diversidad sexual /Total de difusiones programadas de asesorías en materia de derechos humanos y diversidad sexual)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	5	100.0%	Verde
Componente 3	prácticas sociales discriminatorias		Mide la proporción quejas por actos, omisiones o prácticas sociales discriminatorias atendidas con relacion al total de quejas por actos, omisiones o prácticas sociales discriminatorias recibidas	omisiones o prácticas sociales discriminatorias atendidas/Total de quejas	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	9	100.0%	Verde
Actividad 3.2		Porcentaje de quejas por actos, omisiones o prácticas sociales discriminatorias ratificadas	Mide la proporción de quejas por actos, omisiones o prácticas sociales discriminatorias ratificadas con relacion al total de quejas por actos, omisiones o prácticas sociales recibidas	(Numero de quejas por actos, omisiones o prácticas sociales discriminatorias ratificadas/total de quejas por actos, omisiones o prácticas sociales discriminatorias recibidas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	9	100.0%	Verde
Actividad 3.1	quejas por actos, omisiones o	Porcentaje de difusión de la subdirección de Atención a la Discriminación	Mide la proporcion de difusión de la subdirección de Atención a la Discriminación	Número de difusion de la subdirección de Atención a la Discriminación	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	3	100.0%	Verde
Componente 4	Quejas y recomendaciones emitidas por los organismos defensores de derechos humanos atendidas	recomendaciones emitidas por los	Mide el porcentaje de quejas y recomendaciones emitidas por los organismos defensores de derechos humanos atendidas en relación al total de quejas y recomendaciones realizadas por los organismos defensores de derechos humanos	derechos humanos atendidas/Total de quejas y recomendaciones realizadas por	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	100% (64)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	51	100.0%	Verde

					INDICADORES					Línea					AVAN	CE ACUMULADO	SEMÁFORO
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)					Unidad de	Tipo -Dimen	sión-Sentido	de medición-	base		Meta an	ual 2022			Al periodo	(Verde: Cumplimiento del 100%-80% Amarillo: Cumplimiento del 79%-70%
		Nombre del indicador	Definición de	el indicador	Método de cálculo	medida	Frecu	encia de med	lición	2021	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absol uto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Actividad 4.2	recomendaciones emitidas por los	Porcentaje de quejas y recomendaciones emitidas por los organismos defensores de derechos humanos atendidas	emitidas por los orgar derechos humanos ater total de quejas y recome	nismos defensores de ndidas con relación al endaciones emitidas por	(Número de quejas y recomendaciones emitidas por los organismos defensores de derechos humanos atendidas/Total de quejas y recomendaciones emitidas por los organismos defensores de derechos humanos recibidas)*	Porcentaje	Gestión:	Eficacia-Asce Trimestral	ndente-	100% (64)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	51	100.0%	Verde
Actividad 4.1	Canalización y seguimiento de quejas y recomendaciones emitidas por los organismos defensores de derechos humanos	recomendaciones emitidas por los organismos defensores de derechos humanos canalizadas	defensores de derechos con relacion al to	las por los organismos s humanos canalizadas otal de quejas y las por los organismos	(Número de quejas y recomendaciones emitidas por los organismos defensores de derechos humanos canalizadas/Total de quejas y recomendaciones emitidas por los organismos defensores de derechos humanos atendidas)*	Porcentaje	Gestión	·Eficacia-Asce Trimestral	ndente-	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	51	100.0%	Verde
					PRESUPUESTO (Miles de pesos)												
		CON	IPONENTES DEL PRESUPU	JESTO							E.	IERCIDO A	L TRIMES	TRE DE C	IERRE		
			Gasto corriente y social									Gasto	corrient	e y social			
IVIOGALIGAG GEL	Ingresos Propios	Estatal	Fede	eral	Total			Ingresos	Propios	Esta	tal		Fed	eral		Ejercido total	Porcentaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO		2,483.12					2,483.1				1,512.1					1,512.1	60.9%
PRESUPUESTO MODIFICADO							-									-	0.0%
			Inversión										Inversió	ón			
Modalidad del	Ingresos Propios	Estatal	Ramo	o 33	Otros Prog. Fed.		Total	Ingresos	Estatal		Ramo	33		Otros	Prog.	Ejercido total	Porcentaje
presupuesto	iligresos Propios	Estatai	Fondo:	F. III	Ottos Fiog. reu.		Total	Propios	Estatai	Fone	do:			Fede	rales	Ejerciuo totai	Porcentaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO							-									-	0.0%
PRESUPUESTO MODIFICADO							-									-	0.0%
					Gasto au (Gasto corrien	itorizado tota te + inversión	2.483.12					(Gast		o Ejercio nte + inv		1,512.1	60.9%
		Justin	ficación de la diferencia de	e avances realizados co	n respecto a las metas programadas, cuand	o no se cumpli	ó la meta o cua	ando se super	ró considerab	lemente.							



														Fee	cha:	17/10/2022
					DATOS DEL PROGRAMA											
Programa presupuestario:	E025. Administración y resguardo del A	Archivo documental del Estado de Morelos	Ramo:		_05Gobierno	Dependenc ia o Entidad:		de Gobierno		Unida	d (es) res	sponsat	ole (s):		y Archivo	Documentación d General del Estad
					ALINEACIÓN											
	Plan Estatal de De	sarrollo 2019-2024		Programa	derivado del PED 2019-2024			Agenda	2030							
Eje estratégico:	2. Unidad y armonía para las y los mor	elenses	Programa:		No aplica		Objetivo 16:	Promover		16.6. Cı	ear institu	ıciones e	eficaces.	Ej	es	Cero corrupción
Objetivo:	2.10 Contribuir en la sistematización, archivística del acervo documental del	administración, resguardo y conservación Estado.	Objetivo:		No aplica	Objetivo:	· '	pacíficas e	Meta:	respor	sables y t todos los		entes a	transv	ersales:	
	•	Clasific	ación Funcional								Ac	tividad I	Instituci	onal		
Finalidad:	1. Gobierno	Función:	1.8 Otros Servic	ios Generales	Subfunción:		1.8.5 Otros				8. Acer	vo docur	mental d	el estado		
					RESULTADOS											
				INDI	CADORES				Línea		Meta anı	ual 2022			NCE ULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento de
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición de	el indicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Dimensión-Se		base					Al pe	riodo	100%-80% Amarillo: Cumplimiento d 79%-70%
						medida	medición-Frecuencia o	de medición	2021	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento meno al 69%)
Fin	12. Contribuir a mejorar el desempeño de la administración pública estatal y municipal	Índice de transparencia de la información pública del Estado de Morelos.	Calificación emitida por	r el IMIPE			Estratégico-Eficacia-A Trienal	scendente-	Sin datos							
Propósito	Las secretarías, dependencias y entidades tienen una adecuada administración, resguardo, conservaciór y sistematización del acervo documenta del estado.	entidades de Poder Ejecutivo que cuentan con la implementación de sus instrumentos de control y consulta archivística.	Ejecutivo que cu implementación de su control y consulta archi	cidades del Poder uentan con la us instrumentos de ivística en relación al	(Número de la secretarías, dependencias y entidades del Poder Ejecutivo que cuentan con la implementación de sus instrumentos de control y consulta archivística/ Total de secretarías, dependencias y entidades del Poder Ejecutivo)*100	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-A Anual	scendente-	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	3	100.0%	Verde
	Capacitación y asesoría en materia	Porcentaje de servidores públicos capacitados y asesorados en materia archivística.	Mide la proporción de capacitados y aseso archivística con rela servidores públicos capacitación y ases archivística.	orados en materia ación al total de que requieren	(Número de servidores públicos capacitados y asesorados en materia archivística/Total de servidores	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Asc Trimestral		Nuevo Indicador	25.0%	50.0%	75.0%	100.0%	884	73.7%	Verde
Componente 1	archivistica en términos de la ley otorgada.	Porcentaje de capacitaciones otorgadas en términos de la ley en materia de archivos a las secretarías, dependencias y entidades del Poder Ejecutivo.	de archivos a las secret y entidades del Po	de la ley en materia tarías, dependencias ider Ejecutivo con de capacitaciones las secretarías,	(Número de capacitaciones otorgadas en materia archivística / Total de capacitaciones solicitadas y	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Asc Trimestral		Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	21	100.0%	Verde

			INDI	CADORES			Línea			nual 2022			ANCE IULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido de	base		ivieta ar	iuai 2022		Al pe	eriodo	100%-80% Amarillo: Cumplimiento del 79%-70% Roio: Cumplimiento menor
					medida	medición-Frecuencia de medición	2021	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	al 69%)
Actividad 1.1	Difusión del Programa de Capacitación en materia archivística realizado.	Porcentaje de difusiones realizadas del Programa de Capacitación en materia archivística.				Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	16	100.0%	Verde
Componente 2	Monitoreos y/o supervisiones aplicadas en términos de la ley en materia de archivos.	Porcentaje de secretarías, dependencias y entidades del Poder Ejecutivo con monitoreo y/o supervisión.		secretarías, dependencias y entidades	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	0.0%	25.0%	50.0%	75.0%	9	56.3%	Verde
Actividad 2.1	Difusión del Programa de Monitoreos y/o Supervisiones en materia archivística.	Porcentaje de difusiones realizadas del Programa de Monitoreos y/o Supervisiones.	Mide la proporción de difusiones realizadas del Programa de monitoreos y/o supervisiones en relación al total de difusiones programadas del Programa de monitoreos y/o supervisiones.	Programa de monitoreos y/o supervisiones/Total de difusiones	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	12	100.0%	Verde
Componente 3	Conservación y resguardo del archivo de las unidades documentales implementado.	Tresguardo y conservación de archivos de las		el resguardo y conservación de archivos de las secretarías, dependencias y entidades del Poder Ejecutivo/Total de solicitudes recibidas		Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	6	100.0%	Verde
Actividad 3.1	definitiva de archivo de las secretarías,		entidades del Poder Fiecutivo con relación	baja definitiva de archivo de las secretarías, dependencias y entidades del Poder Ejecutivo/Total de solicitudes recibidas de las secretarías,	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	100% (14)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	14	100.0%	Verde
Componente 4	Servicio y consulta de los archivos documentales otorgados.	Porcentaje de consultas atendidas de los archivos documentales otorgado.	Mide la proporción de consultas atendidas de los acervos documentales con relación al total de consultas solicitadas.	(Número de consultas atendidas de los acervos documentales/Total de consultas solicitadas.)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	100% (119)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	1,326	100.0%	Verde

			IND	ICADORES					Línea		N 4-4	nual 2022			ANCE IULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento de
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de		nensión-Sent		base		ivieta ai	nuai 2022		Al pe	eriodo	100%-80% Amarillo: Cumplimiento de 79%-70%
					medida	medición-Fi	recuencia de	medición	2021	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento meno al 69%)
Actividad 4.7	Descripción de expedientes de la serie documental del archivo histórico.	Porcentaje de los expedientes históricos descritos de la serie documental.	Mide la proporción de los expedientes históricos descritos de la serie documenta con relación al total de expedientes históricos que integran la serie documental.	(Numero expedientes historicos	Porcentaje		ficacia-Ascen Trimestral	idente-	100% (86)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	10	100.0%	Verde
ACTIVIDAD 4.1	Expedición de certificaciones de documentos del archivo histórico.	Porcentaje de certificaciones de documentos del archivo histórico expedidas a la ciudadanía.		documentos del archivo histórico l expedidas a la ciudadanía/Total de	Porcentaje		ficacia-Ascen Trimestral	idente-	100% (13)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	15	100.0%	Verde
			ı	PRESUPUESTO (Miles de pesos)												
		COMPONENTES DI	EL PRESUPUESTO							EJEF	RCIDO AL	TRIMEST	RE DE CIE	RRE		
		Gasto corrie	nte y social								Gasto	corriente	y social			
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Federal	Total			Ingresos	Propios	Estat	tal		Fe	deral		Ejercido total	Porcentaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO		3,663.86				3,663.9				2,305.7					2,305.7	62.9%
PRESUPUESTO MODIFICADO						-									-	0.0%
		Inver	sión									Inversión				
Modalidad del	Ingresos Propios	Estatal	Ramo 33	Otros Prog. Fed.		Total	Ingresos	Estatal		Ramo	o 33		Otro	s Prog.	Ejercido	Porcentaje
presupuesto			Fondo: F. III	Guiss Frogressur			Propios	250000	Fond	do:			Fed	erales	total	
PRESUPUESTO AUTORIZADO						-									-	0.0%
PRESUPUESTO MODIFICADO						-									-	0.0%
				Gasto auto (Gasto corriente	orizado total + inversión)	2 662 06					(6			cido total nversión)		62.9%
		Justificación de la difer	encia de avances realizados con respecto a	las metas programadas, cuando no se cu	mplió la meta	o cuando se s	superó consid	derablemen	te.							



														F	echa:	17/10/2022
					DATOS DEL PROGRAMA											
Programa presupuestario:	N014. Pro	otección civil	Ramo:		_05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Secretaría de	Gobierno		Unida	d (es) re	sponsal	ole (s):	Coordinad Morelos	ción Estatal d	le protección Civil
					ALINEACIÓN											
	Plan Estatal de De	sarrollo 2019-2024		Progra	ama derivado del PED 2019-2024			Agenda 20	030							
Eje estratégico:	1. Paz y seguridad pa	ara las y los morelenses	Programa:	Programa	a Estatal de Protección Civil Morelos						ara 203					
Objetivo:	Salvaguardar la integridad físi entorno ecológico ante los fenómeno	ca de las personas, sus bienes y el os perturbadores	Objetivo:	protección civil y	idas y acciones preventivas en materia d gestión integral de riesgos para generar l lación ante la factibilidad de una contingenci os perturbadores.	a Objetivo:	Objetivo 1. Poner fin a en todas sus formas e mundo		Meta:	persona situacio su expo los relacion crisis y	cia de lo se que se nes vulnos cición y fenómen ados cores desastes y ambie	e encue erables y vulnera los e n el clima res ecor	ntran en y reducir bilidad a extremos a y otras		nsversales:	Cero corrupción
			Clasificación F	uncional								Activida	ad Institu	cional		
Finalidad:	1. Gobierno	Función:	1.7 Asuntos de 0 Seguridad Interior.	Orden Publico y de	Subfunción:		1.3.9 Otros				57. Sis	stema es	tatal de p	rotección	civil	
					RESULTADOS											
					INDICADORES				Línea		Moto ou	ual 2022		AVANCE	ACUMULADO	SEMÁFORO
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)					Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido d	a madición-	base		ivieta an	uai 2022		Al	periodo	(Verde: Cumplimiento del 100%-80% Amarillo: Cumplimiento del 79%-70%
		Nombre del indicador	Definición	del indicador	Método de cálculo	medida	Frecuencia de medi		2021	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Fin	Contribuir a salvaguardar la integridad física de las personas, sus bienes y el entorno ecológico ante los fenómenos perturbadores mediante el fortalecimiento de la cultura y atención en materia de Protección Civil					Promedio	Gestión-Eficacia-Ascer Trimestral	ndente-								
Propósito	La cultura y atención en materia de Protección Civil se fortalece	Porcentaje de personas atendidas por contingencias o desastres provocados por fenómenos perturbadores	por contingencias o por fenómenos pert al total de pers	astres provocados por	(Número de personas atendidas por contingencias o desastres provocados por fenómenos perturbadores/Total de personas afectadas por contingencias o desastres	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Desc Anual	cendente-	100% (7,100)				100.0%			Sin avances registrados

				INDICADORES			Línea					AVANCE	ACUMULADO	SEMÁFORO
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)				Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido de medición-	base		Meta an	uai 2022		Alı	periodo	(Verde: Cumplimiento del 100%-80% Amarillo: Cumplimiento del 79%-70%
		Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	medida	Frecuencia de medición	2021	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Componente 1	The state of the s	Porcentaje de contingencias o desastres atendidos por fenómenos perturbadores	irenomenos perturbadores en relacion a	(Número de contingencias o desastres atendidos por fenómenos perturbadores/Total de contingencias o desastres provocados por fenómenos perturbadores)*100	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Descendente- Anual	100% (4)				100.0%			Sin avances registrados
Actividad 1.11	Inspecciones y visto bueno a predio de los de análisis de riesgo y vulnerabilidad	Porcentaje de inspecciones y vistos buenos al predio emitidos	Mide la proporción de inspecciones y vistos buenos al predio emitidos en relación al total de solicitados para inspecciones y vistos buenos al predio	(Número de inspecciones y vistos buenos al predio emitidos/Total de solicitudes para inspecciones y vistos buenos al predio)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	100% (60)	25.0%	50.0%	75.0%	100.0%	31	63.0%	Verde
Actividad 1.10	Evaluación de simulacros para el fortalecimiento del control de una emergencia	Porcentaje de simulacros evaluados y aprobados	Mide la proporción de simulacros evaluados y aprobados en relación al tota de simulacros solicitados para su evaluación y aprobación	(Número de simulacros evaluados y aprobados/Total de simulacros solicitados para su evaluación y aprobación)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	100% (3153)	25.0%	50.0%	75.0%	100.0%	1,994	63.0%	Verde
Actividad 1.9	Evaluación de programas internos de Protección Civil y específicos.	Porcentaje de programas internos y específicos.		(Número de programas internos de protección civil y específicos / Total de programas internos de protección civil y específicos solicitados)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	100% (747)	33.0%	66.0%	99.0%	100.0%	615	82.0%	Verde
Actividad 1.8	Inspección de inmuebles de alto riesgo.	Porcentaje de establecimientos de alto riesgo inspeccionados y verificados	Mide la proporción de establecimientos de alto riesgo inspeccionados y verificados er relación al total de establecimientos de alto riesgo con solicitud de inspección y verificación	(Número de establecimientos de alto riesgo	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	100% (723)	15.0%	35.0%	60.0%	100.0%	632	91.0%	Rojo
Actividad 1.7	Acreditación de asesores y capacitadores en Protección Civil	Porcentaje de asesores y capacitadores acreditados	I 1	(Número de asesores y capacitadores acreditados en protección civil realizados /Total de asesores y capacitadores que solicitan su acreditación)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Anual	100% (132)				100.0%			Sin avance programado
Actividad 1.6	Promoción de la cultura de Protección Civil		Mide la proporción de eventos realizados de promoción de la cultura de protección civil con relación al total de eventos de promoción de la cultura de protección civi programados	(Número de eventos realizados de promoción de la cultura de protección civil/Total de eventos de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	100% (32)	25.0%	50.0%	75.0%	100.0%	170	153.0%	Rojo
Actividad 1.5	Integración de Brigadas Comunitarias de Reducción de Riesgos.	Porcentaje de Brigadas Comunitarias de Reducción de Riesgos integradas	Mide la proporción de brigadas integradas y capacitadas con relación al total de brigadas programadas para su integración y capacitación	(Número de brigadas integradas y	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	100% (4)	25.0%	50.0%	75.0%	100.0%	0	0.0%	Rojo

				INDICADORES			Línea			1 2022		AVANCE	ACUMULADO	SEMÁFORO
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)				Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido de medición-	base		Meta an	uai 2022		Alı	oeriodo	(Verde: Cumplimiento del 100%-80% Amarillo: Cumplimiento del 79%-70%
		Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	medida	Frecuencia de medición	2021	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Actividad 1.4	Implementación de un sistema de alertamiento sísmico en el Estado	Porcentaje de difusion del sistema de	Mide la cobertura de alertas sísmicas instaladas con respecto al total de alertas sísmicas programadas para su instalación	(Número de alertas sísmicas instaladas/Total de alertas sísmicas programadas para su instalación)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral		25.0%	50.0%	75.0%	100.0%	0	0.0%	Rojo
Actividad 1.3	Capacitación a sectores públicos y social en materia de protección civil.	Porcentaje de capacitaciones impartidas a personal de sectores públicos y social en materia de Protección Civil	Mide la proporción de capacitaciones impartidas en materia de protección civil a personal de los sectores público y social con relación al total de capacitaciones programadas en materia de protección civil a personal de los sectores público y social	(Número de capacitaciones impartidas en materia de protección civil a personal de los sectores público y social/7al de capacitaciones programadas en materia de protección civil a personal de los sectores público y social)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	100% (82)	25.0%	50.0%	75.0%	100.0%	83	100.0%	Rojo
Actividad 1.2	Coordinación en materia de Protección Civil con municipios	coordinación en materia de Protección	Mide la cobertura de municipios con convenio de coordinación en materia de protección civil	(Número de municipios con convenido de coordinación en materia de protección civil/Total municipios programados para firma de convenio en materia de protección civil)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Anual	100%				100.0%			Sin avance programado
Actividad 1.1		Porcentaje de municipios asesorados en la elaboración del Atlas de riesgos	Mide la proporción de municipios asesorados en la elaboración del atlas de riesgos en relación al total de municipios que solicitan asesoría sobre el atlas de riesgo	(Número de municipios asesorados en la elaboración del atlas de riesgos/Total de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Anual					100.0%			Sin avance programado
Componente 2	Atención de emergencias por la activación de fenómenos perturbadores	Porcentaje de emergencias atendidas por fenómenos perturbadores	Mide la cobertura de emergencias atendidas por fenómenos perturbadores con relación al total de emergencias presentadas por fenómenos perturbadores	(Número de emergencias atendidas por	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	100% (2244)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	2,652	100.0%	Verde
Actividad 2.4	Atención de incendios en tiraderos de residuos sólidos, rellenos sanitarios y centros de transferencia.	Porcentaje de incendios en tiraderos	Mide la cobertura de incendios en tiraderos atendidos con relación al total de incendios en tiraderos presentados	(Número de incendios en tiraderos atendidos/Total de incendios en tiraderos presentados)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	100% (138)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	98	100.0%	Verde
Actividad 2.3	Atención de incendios forestales	Porcentaje de incendios forestales	Mide la cobertura de incendios forestales atendidos con relación al total de incendios forestales presentados		Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	100% (354)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	222	100.0%	Verde

				INDICADORES					Línea		1.000		AVANCE	ACUMULADO	SEMÁFORO
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)				Unidad de	Tipo -Dimensió	n-Sentido de m	nedición-	base	ivieta	anual 202		Alı	periodo	(Verde: Cumplimiento del 100%-80% Amarillo: Cumplimiento del 79%-70%
		Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	medida		ncia de medició	in		er. 2do im. Trim		4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Actividad 2.2	Atención de inundaciones	Porcentaje de inundaciones atendidas	Mide la cobertura de inundaciones atendidas con relación al total de inundaciones presentadas	(Número de inundaciones atendidas/Total de inundaciones presentadas)*100	Porcentaje		icacia-Ascendei rimestral	nte-	100% (123)	0.0% 100.0	% 100.0%	100.0%	530	100.0%	Verde
		Porcentaje de capacitaciones de alto nivel otorgadas a personal de áreas de emergencias	alto nivel otorgadas a personal de áreas de emergencias con relación al total de	(Número de capacitaciones de alto nivel otorgadas a personal de áreas de emergencias/Total de capacitaciones de alto nivel a personal de áreas de emergencias programadas)*100	Porcentaje		icacia-Ascendei rimestral	nte-	100% (24)	.0% 50.0	% 75.0%	100.0%	4	33.3%	Rojo
				PRESUPUESTO (Miles de pesos)											
		СОМР	ONENTES DEL PRESUPUESTO							EJERCID	O AL TRIM	ESTRE DE C	IERRE		
			Gasto corriente y social							G	sto corrier	nte y social			
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Federal	Total			Ingresos Pr	ropios	Estatal		F	ederal		Ejercido total	Porcentaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO	7,270.59	9,121.80				16,392.39								-	0.0%
PRESUPUESTO MODIFICADO	9,196.59	9,121.80				18,318.39	7	7,367.03	9,12	1.80				16,488.8	90.0%
			Inversión								Invers	sión			
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Ramo 33 Fondo: F. III	Otros Prog. Fed.		Total	Ingresos Propios	Estatal -	Fondo	Ramo 33		_	Prog. erales	Ejercido total	Porcentaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO		12,000.00				12,000.00								-	0.0%
PRESUPUESTO MODIFICADO		14,000.0				14,000.0		1,960.0						1,960.0	14.0%
					utorizado tota nte + inversión	■ 27 219 20 ■						Gasto Ejero rriente + ir		18,448.83	57.1%
		Justificació	n de la diferencia de avances realizados con	respecto a las metas programadas, cuando no se	cumplió la meta	o cuando se sup	eró considerabl	lemente.							
Actividad 1.11 Se	realizaron las visitas de inspecció	n y emitieron los vistos buenos al pr	edio correspondientes de 31 solicitud	des de un total de 37, por lo que se logró ur	avance del 6	2.83% respect	o al 75% espe	erado pa	ra el terce	trimestre	del pres	ente año.			

Actividad 1.8.- De las empresas registradas en plataforma electrónica, se han venido realizando las inspecciones de forma constante, lo que ha permitido un buen avance.

Actividad 1.6.- Incremento por invitaciones debido a baja de COVID-19 ademas de las actividades de la semana estatal de protección civil por lo que se pasa del porcentaje, no omito mencionar que en el segundo reporte se registro una cantidad de 89 debido a un error de dedo debiendo se

Actividad 1.5.- No han solicitado registro como brigadas.

Actividad 1.4.-Se subió a cartera de Proyectos de la Secretaría de Hacienda pendiente de validación de su parte

Actividad 1.3.- Incremento por solicitudes para capacitacion de manera presencial debido a baja de COVID-19

Actividad 2.1.- El área de Emergencias solo tomo cuatro capacitación debido a la demanda de actividades

Jonathan Millan Carrera Director de Administración y Finanzas

Victor Manuel Mercado Salcedo Titular de la Coordinación Estatal de Protección Civil Morelos



Ejercicio Fiscal 2022
Trimestre: Tercero

Fecha: 17/10/2022 DATOS DEL PROGRAMA Dependenc Programa Instituto Pro-veteranos de R023. Pro Veteranos de la Revolución del Sur Ramo: 05. Gobierno ia o Secretaría de Gobierno Unidad (es) responsable (s): Revolución del Sur presupuestario: Entidad: ALINEACIÓN Plan Estatal de Desarrollo 2019-2024 Programa derivado del PED 2019-2024 Agenda 2030 3.1. Implementar acciones necesarias para la atención prioritaria e integral de personas o grupos sociales en situación de vulnerabilidad, a través de programas de desarrollo social 1.1. Para 2030, erradicar la 2. Unidad y armonía para las y los morelenses Programa: que faciliten el acceso a bienes, servicios y oportunidades Eje estratégico: pobreza extrema para todas las Eies básicas para el mejoramiento de las condiciones de vida de la Objetivo 1. Poner fin a la pobreza población, garantizando la transparencia en la administración y Objetivo: en todas sus formas en todo el personas en el mundo, actualmente transversales: medida por un ingreso por persona manejo de los recursos públicos. inferior a 1,25 dólares de los Estados Unidos al día. 3.1.4 Fortalecer las condiciones en materia de salud de los 2.1 Fortalecer la estabilidad social y armonía de los morelenses. adultos mayores en situación de marginación para contribuir a Objetivo: Objetivo: reducir sus condiciones de desventaja social y económica. Clasificación Funcional **Actividad Institucional** 2.6.9 Otros de Seguridad Social y 2.7 Otros Asuntos Sociales Finalidad: 2. Desarrollo social Función: Subfunción: 40. Apoyo a pequeñas comunidades rurales Asistencia Social RESULTADOS AVANCE INDICADORES ACUMULADO SEMÁFORO Meta anual 2022 Línea base Verde: Cumplimient del 100%-80% Objetivos Amarillo: (Resumen Narrativo) imiento del 79% Tipo -Dimensión-Sentido de Unidad de Nombre del indicado Definición del indicador Método de cálculo medición-Frecuencia de medición medida 2do. 1er. 3er. 4to. Rojo: Cumplimiento 2021 Absoluto Relativo Trim. Trim. Trim. Trim. menor al 69%) Estratégico-Eficacia-Ascendente-1. Contribuir a recuperar la paz Fin Índice de gobernabilidad. tranquilidad de los morelenses Trimestral Mide la proporción de viudas y descendientes (Número de viudas y descendientes Las viudas y descendientes zapatistas Porcentaje de viudas y descendientes zapatistas apoyados con relación al total de zapatistas apoyados / Total de viudas y Estratégico-Eficacia-Ascendente-Nuevo Sin avance Propósito Porcentaje 100.0% reciben apoyo. zapatistas de Morelos apoyados viudas y descendientes registrados en el descendientes registrados en el padrón) Trimestral Indicado programado 1007 Mide la proporción de viudas y descendientes (Número de viudas y descendientes Porcentaje de viudas y descendientes zapatistas con pensión mensual otorgada en zapatistas con pensión mensual otorgada / Gestión-Eficacia-Ascendente-100% Sin avance Porcentaie 100.0% Componente 1 Pensión mensual otorgada relación al total de viudas y descendientes Total de viudas y descendientes Trimestral zapatistas con pensión mensual otorgada (30)programado registrados en el padrón. registrados en el padrón) * 1002 Entrega de padrón actualizado a la Padrón actualizado y entregado a la Mide el padrón actualizado y entregado a la Padrón actualizado y entregado a Gestión-Eficacia-Ascendente-100% Sin avance Actividad 1.1 Número 100.0% Secretaría de Hacienda Secretaría de Hacienda Secretaría de Hacienda. Secretaría de Hacienda Trimestral (1) programado 100% Actualización del padrón Mide la actualización del padrón de Gestión-Eficacia-Ascendente-Sin avance Actividad 1.2 Padrón de supervivientes actualizado Padrón de supervivencia actualizado? Número 100.0% supervivencia. supervivencia. Trimestral (1) programado Mide las viudas zapatistas con acceso a (Número de viudas zapatistas con acceso a Porcentaje de viudas con acceso a servicios servicios médicos con relación al total de servicios médicos/Total de viudas que Gestión-Eficacia-Ascendente Nuevo Canalización médica realizada Porcentaje 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 27 100.0% Verde viudas que solicitan el acceso a servicios solicitan el acceso a servicios Trimestral Indicado médicos)*1002

				RESULTADOS												
			INDI	CADORES					Línea base		Meta an	nual 2022			NCE JLADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Di	mensión-Sentido	de						Al pe	riodo	del 100%-80% Amarillo: Cumplimiento del 79%-
		Nombre dei indicador	Definición del Indicador	ivietodo de calculo	medida	medición-l	Frecuencia de me	dición	2021	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	70% Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Componente 2.1	Atención de solicitudes médicas	Porcentaje de solicitudes médicas atendidas	Mide las viudas zapatistas registradas en el padrón con acceso a servicios médicos.	(Número de viudas que cuentan con acceso a servicios médicos/Total de viudas registradas en el padrón de sobrevivencia)*1003		Gestión-	-Eficacia-Ascendei Trimestral	nte-	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	27	100.0%	Verde
Componente 3	Identidad zapatista fomentada	Porcentaje de acciones realizadas de fomento de la identidad zapatista	Mide la proporción de coloquios, conferencias y digitalizaciones de acervo histórico realizadas en torno a Emiliano Zapata y la revolución del sur.	(Numero de acciones de fomento de la	Porcentaje	Gestión-	-Eficacia-Ascendei Semestral	nte-	100% (50)		100.0%	100.0%	100.0%	30	100.0%	Verde
Actividad 3.1		Porcentaje de coloquios y conferencias realizadas en torno a Emiliano Zapata y la revolución del sur. 🛭	Mide la proporción de coloquios y conferencias organizados en torno a Emiliano Zapata y la revolución del sur. 团	(Coloquios y conferencias en torno a Emiliano Zapata y la revolución del sur realizadas/ Total coloquios y conferencias sobre la revolución del sur programadas)*100		Gestión-	-Eficacia-Ascendei Semestral	nte-	100% (50)		100.0%	100.0%	100.0%	30	100.0%	Verde
Actividad 3.2			Mide la proporción de digitalización de acervo histórico de los veteranos zapatistas en el estado de Morelos.		Porcentaje	Gestión-	Eficacia-Ascende trimestral	nte-	100% (100)				100.0%			Sin avance programado
				PRESUPUESTO (Miles de pesos)												
			S DEL PRESUPUESTO rriente y social									rriente y s	DE CIERRE			
Modalidad del	l										Gasto co				Ejercido	
presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Federal	Total			Ingresos Pro	pios	Esta	tal		Fe	deral		total	Porcentaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO		484.00				484.0				329.4					329.4	68.1%
PRESUPUESTO MODIFICADO						-									-	0.0%
		In	versión								In	versión				
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Ramo 33	Otros Prog. Fed.		Total	Ingresos Propios	statal		Ramo	33			s Prog. erales	Ejercido total	Porcentaje
presupuesto			Fondo: F. III				Propios		Fond	do:			i eu	ciales	totai	
PRESUPUESTO AUTORIZADO					-									-	0.0%	
PRESUPUESTO MODIFICADO						-										0.0%
				Gasto aut (Gasto corriente	orizado total : + inversión)	484.0								rcido total inversión)	329.40	68.1%
		Justificación de la d	diferencia de avances realizados con respecto a	a las metas programadas, cuando no se cun	nplió la meta o	cuando se su	uperó considerab	lemente.								



Ejercicio F	iscal 2022
Trimestre:	Tercero

														Fec	ha:	17/10/2022
					DATOS DEL PROGRAMA											
Programa presupuestario:	E017. Servicios Re	egistrales y Catastrales	Ramo:		_05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Secretaría de	e Gobierno		Unidad	l (es) res	sponsab	ole (s):			os Registrales y tado de Morelos
					ALINEACIÓN											
	Plan Estatal de D	Desarrollo 2019-2024		Progra	ama derivado del PED 2019-2024			Agenda 2	030							
Eje estratégico:	2. Unidad y armonía	para las y los morelenses	Programa:		No aplica	Objetivo:	Objetivo 11: Lograr que y los asentamientos hu inclusivos, seguros, r	manos sean	Mota.	acceso	is y se	las pers	sonas a básicos	Ejes trans	sversales:	No aplica
Objetivo:	,	stematización de la información registral, enga acceso a servicios eficientes,	Objetivo:		No aplica		sostenibles	comertes y		asequibl margina	les y me					
			Clasificación Func	ional							Δ	Actividad	l Institu	cional		
Finalidad:	1. Gobierno	Función:	1.8 Otros Servi	cios Generales	Subfunción:		ervicios Registrales, ativos y Patrimoniales			15.	Adminis	trar el sis	stema re	gistral del es	stado	
			RESULTADOS													
					INDICADORES	Línea								AVANCE AC	CUMULADO	SEMÁFORO
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)		- 4			Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido	de medición-	base		Meta and	ual 2022		Al pei	riodo	(Verde: Cumplimiento del 100%-80% Amarillo: Cumplimiento del 79%-70%
		Nombre del indicador	Definición de	el indicador	Método de cálculo	medida	Frecuencia de med	2021	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 69%)	
Fin	Brindar certeza jurídica al patrimonio de los Morelenses, así como de ciudadanos foráneos, a través de la atención en los servicios registrales y catastrales.	Índice de gobernabilidad														
	La población tiene certeza jurídica de	atendidos por día	Mide promedio de atienden diariament certeza jurídica a los u	te, garantizando la		Promedio	Gestión-Eficiencia-Ascen	dente-Anual	316							
Propósito	los actos registrales y catastrales en el estado de Morelos	Porcentaje de actualización del Padrón Catastral del Estado de Morelos	Mide la actualización Estatal en relació actualizaciones en municipios, garantiza datos confiable	ón al total de iviadas por los	(Número de actualizaciones realizadas/Total s de actualizaciones enviadas por los	promedio Gestion-Eficiencia-Ascendente-Anual				100%	100%	100%	100%	1,067,320	100.0%	Verde
Componente 1	Servicios de Registro, certificación y consulta de los actos jurídicos relativos a los bienes inmuebles otorgados	Porcentaje de servicios realizados en materia de registro, certificación y consulta de los actos jurídicos relativos a los bienes de los ciudadanos	consulta relativo a los total de servicios solic registro, certificación	stro, certificación y bienes en relación a citados en materia de n y consulta de los tivos a los bienes	s y (Número de servicios realizados en materia de I registro, certificación y consulta relativo a los e bienes/Total de servicios solicitados en s materia de registro, certificación y consulta de , los actos jurídicos relativos a los bienes)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascender	ite-Trimestral	100% (75,550)	100%	100%	100%	100%	51,826	100.0%	Verde

				RESULTADOS										
				INDICADORES			Línea		Meta anı	ıal 2022		AVANCE AC	UMULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nambur dal indicadar	Definición del indicador		Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido de medición-	base		Wicta uni	ui LULL		Al per	riodo	100%-80% Amarillo: Cumplimiento del 79%-70%
		Nombre del indicador	Definicion dei Indicador	Método de cálculo	medida	Frecuencia de medición	2021	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Actividad 1.4	Emisión de copias certificadas, informes de testamento, testimonios y actualización y cierre de protocolos	Porcentaje de emisión de copias certificadas, informes de testamento, testimonios, actualización y cierre de protocolos	Mide la proporción de emisiones de copias certificadas, informes de testamento y testimonios y autorizaciones y cierre de protocolos respecto del total de emisiones solicitadas de los trámites mencionados	testamento, testimonios y actualización y cierre de protocolos emitidos/Total de copias	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% (3,813)	100%	100%	100%	100%	3,014	100.0%	Verde
Actividad 1.3		Porcentaje de consultas atendidas sobre folios electrónicos de la propiedad y el comercio	sobre folios electrónicos de la propiedad y el comercio en relación al total de	comercio/Total de consultas solicitadas sobre folios electrónicos de la propiedad y el	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% (10,413)	100%	100%	100%	100%	8,416	100.0%	Verde
Actividad 1.2	Certificación de documentos inscritos de la propiedad y el comercio	Porcentaje de certificaciones realizadas de documentos inscritos de la propiedad y el comercio	Mide la proporción de certificaciones realizadas de documentos inscritos de la propiedad y el comercio con relación al total de certificaciones solicitadas de documentos inscritos de la propiedad y el comercio	(Número de certificaciones realizadas de documentos inscritos de la propiedad y el comercio/Total de certificaciones solicitadas de documentos inscritos de la propiedad y el de documentos inscritos de la propiedad y el	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% (44,026)	100%	100%	100%	100%	31,118	100.0%	Verde
Actividad 1.1	Inscripción de documentos de la propiedad y el comercio	Porcentaje de inscripciones realizadas de documentos de la propiedad y el comercio	realizadas de documentos de la propiedad	comercio/Total de inscripciones solicitadas de		Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% (17,298)	100%	100%	100%	100%	9,278	100.0%	Verde
Componente 2	Actualización de los Padrones catastrales del Estado de Morelos	Porcentaje de actualizaciones realizadas de predios en las bases de datos	predios realizadas en las bases de datos en	(Número de actualizaciones de predios realizadas en las bases de datos/Total de actualizaciones de predios enviadas por los municipios)*100	Porcentaie	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% (1,117,64 6)	100%	100%	100%	100%	658,998	100.0%	Verde
Actividad 2.2	Asesoría y capacitación en materia catastral a los Catastros Municipales	Porcentaje de asesorías y/o capacitaciones impartidas al personal de los catastros municipales en materia de soporte técnico - administrativo	soporte técnico-administrativo en relación	(Número de asesorias y/o capacitaciones impartidas al personal de los catastros municipales en materia de soporte técnico-administrativo/Total de asesorías y/o capacitaciones solicitadas por personal de los capacitaciones solicitadas por personal de los capacitaciones municipales en materia de soporte	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% (21)	100%	100%	100%	100%	91	100.0%	Verde

				RESULTADOS										
				INDICADORES				Línea		Meta anu	al 2022	AVANCE	ACUMULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Dimensi	ón-Sentido de medición	base		ivieta anu	ai 2022	AI	periodo	100%-80% Amarillo: Cumplimiento del 79%-70%
		Nombre del Indicador	Definición del mulcador	Wetodo de Calculo	medida	Frecue	ncia de medición	2021	1er. Trim.	2do. Trim.		4to. Trim. Absolute	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
		Porcentaje de modificaciones y actualizaciones realizadas a la base de datos del padrón catastral	Mide la proporción de las modificaciones y actualizaciones realizadas a la base de datos del padrón catastral en relación al total de modificaciones y actualizaciones enviadas por los municipios a la base de datos del padrón catastral	(Número de modificaciones y actualizaciones realizadas a la base de datos del padrón catastral/Total de modificaciones y actualizaciones enviadas por los municipios a la base de datos del padrón catastral)*100	Porcentaje	Gestión-Eficac	ia-Ascendente-Trimestra	100% (40,647)	100%	100%	100%	100% 23,589	100.0%	Verde
	Estado de Morelos Porcentaje de modificaciones y actualizaciones realizadas a la cartografía en relación al total de modificaciones y actualizaciones enviadas por los municipios a la cartografía pro la municipios a la cartografía (se modificaciones y actualizaciones enviadas por los municipios a la cartografía) Porcentaje de modificaciones y actualizaciones realizadas a la cartografía (se modificaciones y actualizaciones enviadas por los municipios a la cartografía) Porcentaje de modificaciones y actualizaciones realizadas a la cartografía (se modificaciones y actualizaciones enviadas por los municipios a la cartografía) Porcentaje Porcentaje Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral (se modificaciones y actualizaciones y													Verde
				PRESUPUESTO (Miles de pesos)										
		COMPON	ENTES DEL PRESUPUESTO						EJE	RCIDO AL	TRIMESTR	RE DE CIERRE		
		Gas	to corriente y social							Gasto c	orriente y	social		
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Federal	Total			Ingresos Propios	Esta	tal		Fed	eral	Ejercido total	Porcentaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO		31,703.78				31,703.78		:	20,021.2				20,021.2	63.2%
PRESUPUESTO MODIFICADO						-							-	0.0%
MODIFICADO			Inversión								Inversión			
Modalidad del			Ramo 33				Ingresos _	Т	Ramo	33		Otros Prog.	Ejercido	
presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Fondo: F. III	Otros Prog. Fed.		Total	Propios Estatal	Fon	do:			Federales	total	Porcentaje
PRESUPUESTO						-							-	0.0%
AUTORIZADO PRESUPUESTO						-		1			$\overline{}$			0.0%
MODIFICADO				Gosto aut	torizado total						62	asto Ejercido to	_	0.075
				(Gasto corriente		■ 21 702 72 ■				(G		iente + inversió	□ 20 021 2	63.2%
		Justificación	de la diferencia de avances realizados con i	respecto a las metas programadas, cuando no se	cumplió la me	ta o cuando se	superó considerableme	nte.						



PODER EJECUTIVO	de Hacienda	3												Fecha	13/10/202
					DATOS DEL PROGRAMA										
Programa presupuestario:		paración a Víctimas de	Ramo:		_05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Secretaría de Gobi	erno		Unidad (es) respor	nsable (s):			de Atención y nas del Estado
					ALINEACIÓN										
	Plan Estatal de l	Desarrollo 2019-2024		Progr	ama derivado del PED 2019-2024			Agenda	2030						
Eje estratégico:	1. Paz y seguridad լ	para las y los morelenses	Programa:		N/A		Objetivo 16:		46.2 Pron		ato do do d	araaha an			
Objetivo:	las víctimas del delito y humanos por las leg formen parte del regis aplicación de los del protección, a la atenció	er y proteger los derechos de de violaciones a los derechos gislaciones aplicables, que stro estatal de víctimas, a la rechos a la asistencia, a la in, a la verdad, a la justicia, a ación integral.	Objetivo:		N/A	Objetivo:	Promover sociedades, justas, pacíficas e inclusivas	Meta:	garantizar la igualdad de acceso a la justicia para todos Actividad Insti		onal y	Ejes tran	sversales:		
			Clasificad	ión Funcional							Activio	dad Institud	cional		
Finalidad:	1. Gobierno	Clasificación Funcional Función: 1.2 Justicia Subfunción: 1.2.4 Derechos Humanos 152. Asesoría a víctimas del delito													
					RESULTADOS										
				ı	NDICADORES								AVANCE A	CUMULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplim
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)		5.5.4	1		Unidad de	Tipo -Dimensión- Sentido de medición-	Línea base		Meta ar	ual 2022		Al pe	riodo	del 80-100% Amarillo: Cumplimiento de
		Nombre del indicador	Definición d	ei indicador	Método de cálculo	medida	Frecuencia de medición	2021	1er. Trim	2do. Trim.	3er.Trim.	4to. Trim	Absoluto	Relativo	79% Rojo: Cumplimie menor al 70%
Fin	2. Contribuir a mejorar la procuración de justicia	Tasa de variación de las víctimas del delito y de violaciones a derechos humanos atendidas.					Estratégico-Eficacia- Ascendente-Trienal	Nuevo Indicador	1er. Irim			20.0%			Sin avances registrados
Propósito	Las personas víctimas del delito y de violaciones a derechos humanos que forman parte del registro estatal de víctimas reciben medidas de atención, asistencia, ayuda y reparación integral	Porcentaje de personas	Mide la cobertura de la de violaciones a derect forman parte del Regis Víctimas que reciben n asistencia, ayuda y rep	nos humanos que tro Estatal de nedidas de atención,	(Número de víctimas del delito y de violaciones a derechos humanos que reciben medidas de atención, asistencia, ayuda y reparación integral/Total de víctimas del delito y de violaciones a derechos humanos que forman parte del Registro Estatal de Víctimas)*100	Porcentaje	Estratégico-Eficacia- Ascendente-Anual	Nuevo Indicador	40.0%	40.0%	40.0%	40.0%			Sin avances registrados

		Porcentaje de víctimas con inscripción al Registro Estatal de Víctimas.	Mide la proporción de víctimas con inscripción al Registro Estatal de víctimas con relación al total víctimas que solicitaron inscripción al Registro Estatal de Víctimas.	(Número de víctimas con inscripción al Registro Estatal de víctimas/Total víctimas que solicitaron inscripción al Registro Estatal de Víctimas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	1,157	100.0%	Verde
Componente 1	Registro Estatal de Víctimas otorgado	Porcentaje de víctimas con notificación al Registro Estatal de víctimas dentro de los primeros 5 días de la aprobación.	Mide la proporción de víctimas con notificación al Registro Estatal de Víctimas personalmente dentro de los primeros 5 días de la aprobación con respecto al total de víctimas con notificación al Registro Estatal de Víctimas personalmente	(Número de víctimas con notificación al Registro Estatal de Víctimas personalmente dentro de los primeros 5 días de la aprobación/Total de víctimas con notificación al Registro Estatal de víctimas personalmente)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	35.0%	35.0%	35.0%	35.0%	345	29.0%	Verde
Actividad 1.3	Aprobación de ingreso de víctimas al Registro Estatal de Víctimas.	Porcentaje de víctimas con ingreso aprobado al Registro Estatal de Víctimas.	Mide la proporción de víctimas con ingreso aprobado al Registro Estatal de Víctimas en relación al total de víctimas que solicitaron el ingreso al Registro Estatal de Víctimas.	(Número de víctimas con ingreso aprobado al Registro Estatal de Víctimas/Total de víctimas que solicitaron el ingreso al Registro Estatal de Víctimas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	1,157	100.0%	Verde
	Capacitación a servidores públicos de las instituciones de primer contacto en atención a víctimas para el llenado del Formato Único de Solicitud de Ingreso al Registro Estatal de Víctimas (FUDI).	Porcentaje de servidores públicos de instituciones de primer contacto en atención a víctimas capacitadas en el llenado del FUDI.	Mide la proporción de servidores públicos de primer contacto en atención víctimas capacitados en el llenado del FUDI en relación al total de servidores públicos de primer contacto que deben ser capacitadas en el llenado del FUDI.	(Número de servidores públicos de instituciones de primer contacto en atención a víctimas, capacitados en el llenado del FUDI/Total de servidores públicos de instituciones de primer contacto en atención a víctimas, que deben ser capacitados en el llenado del FUDI)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	70.0%	70.0%	70.0%	70.0%	30	30.0%	Rojo

Actividad 1.1	Socialización del procedimiento del Ingreso al Registro Estatal de Víctimas.	Porcentaje de mensajes difundidos en los diferentes medios de comunicación y redes sociales acerca del Proceso de Ingreso al Registro Estatal de Víctimas.	en los diferentes medios de comunicación y redes sociales acerca del Proceso de Ingreso	(Número de mensajes difundidos en los diferentes medios de comunicación y redes sociales acerca del Proceso de Ingreso al Registro Estatal de Víctimas / Total de mensajes diseñados)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	80.0%	80.0%	80.0%	80.0%	90	80.0%	Verde
Componente 2	Medidas de Atención y Asistencia vinculadas.	Porcentaje de víctimas con medidas de Atención y Asistencia vinculadas.	Mide la proporción de víctimas con medidas de atención y asistencia vinculadas en relación al total de víctimas que solicitaron vinculación de medidas de atención y asistencia.	(Número de víctimas con medidas de atención y asistencia vinculadas/ Total de víctimas que solicitaron vinculación de medidas atención y asistencia) *100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	40.0%	40.0%	40.0%	40.0%	193	15.0%	Rojo
Actividad 2.3	Seguimiento a víctimas con medidas de atención y asistencia vinculadas	Porcentaje de víctimas con seguimiento realizado	Mide la proporción de víctimas con seguimiento con medidas de atención y asistencia vinculadas en relación al total de víctimas que solicitaron medidas de ayuda y asistencia vinculadas.	(Número de víctimas con seguimiento realizado con medidas de atención y asistencia vinculadas/ Total de víctimas con medidas de ayuda y asistencia vinculadas) *100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	40.0%	40.0%	40.0%	40.0%	193	15.0%	Rojo
Actividad 2.2	Elaboración de opiniones técnicas a víctimas	Porcentaje de Opiniones Técnicas elaboradas	Mide la proporción de opiniones técnicas elaboradas en relación al total de opiniones técnicas solicitadas.	(Número de opiniones técnicas elaboradas /Total de opiniones técnicas solicitadas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	40.0%	40.0%	40.0%	40.0%	157	17.0%	Rojo
Actividad 2.1	Aplicación de Estudios de Trabajo Social a Víctimas	Porcentaje de Estudios de Trabajo social a víctimas	Mide la proporción de víctimas con estudio de trabajo social aplicado en relación al total de víctimas que solicitaron aplicación de estudio de trabajo social.	(Número de víctimas con estudios de trabajos social aplicado/Total de víctimas que solicitaron aplicación de estudio de trabajo social)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	40.0%	40.0%	40.0%	40.0%	178	100.0%	Rojo

Componente 3	Asesoría Jurídica otorgada	Asesoría Jurídica otorgada		(Número de víctimas con asesoría jurídica otorgada/Total de víctimas que solicitan asesoría jurídica)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	20.0%	20.0%	20.0%	20.0%	411	11.0%	Rojo
Actividad 3.9	Realización de quejas ante Organismos protectores de Derechos Humanos	Porcentajes de quejas	humanos en relación al total de quejas ante organismos protectores de derechos	(Número de quejas presentadas ante organismos protectores de derechos humanos/total de quejas ante organismos protectores de derechos humanos solicitadas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	20.0%	20.0%	20.0%	20.0%	0		Sin avances registrados
Actividad 3.8	Elaboración de recursos y medios de impugnación	Porcentaje de recursos y medios de impugnación	órganos jurisdiccionales y organismos nacionales de derechos humanos en relación al total de medios de impugnación o recursos ante órganos jurisdiccionales y	(Número de medios de impugnación o recursos elaborados ante órganos jurisdiccionales y organismos nacionales de derechos humanos/ Total de medios de impugnación o recursos ante órganos jurisdiccionales y organismos nacionales de derechos humanos solicitados) *100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	20.0%	20.0%	20.0%	20.0%	0		Sin avances registrados
Actividad 3.7	Elaboración de solicitudes de reparación de daño	Porcentaje de solicitudes de reparación de daño elaboradas	reparacion de dano elaboradas ante el agente del Ministerio Público y órganos jurisdiccionales en relación al total de solicitudes de reparación del daño ante el agente del Ministerio Público y órganos	(Número de solicitudes de reparación de daño elaboradas ante el agente del Ministerio Público y órganos jurisdiccionales/ Total de solicitudes de reparación del daño ante el agente del Ministerio Público y órganos jurisdiccionales solicitadas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	20.0%	20.0%	20.0%	20.0%	12	3.0%	Rojo

Actividad 3.6	Elaboración de solicitudes de medidas de protección, providencias precautorias y medidas cautelares	Porcentaje de solicitudes elaboradas de medidas de protección, providencias precautorias y medidas cautelares	Mide la proporción de solicitudes de medidas de protección, providencias precautorias y medidas cautelares elaboradas ante el agente del Ministerio Público, Comisión de Derechos Humanos y órgano jurisdiccional en relación al total de solicitudes de medidas de protección, providencias precautorias y medidas cautelares elaboradas ante el agente del Ministerio Público, Comisión de Derechos Humanos y órgano jurisdiccional solicitadas.	(Número de solicitudes de medidas de protección, providencias precautorias y medidas cautelares elaboradas ante el agente del ministerio público, Comisión de Derechos Humanos y órgano jurisdiccional/ Total de solicitudes de medidas de protección, providencias precautorias y medidas cautelares elaboradas ante el agente del Ministerio Público, Comisión de Derechos Humanos y órgano jurisdiccional solicitadas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	20.0%	20.0%	20.0%	20.0%	25	12.0%	Rojo
Actividad 3.5	Elaboración de solicitudes de conclusión anticipada del proceso penal	Porcentaje de solicitudes elaboradas de conclusión anticipada del proceso penal	Mide la proporción de solicitudes de conclusión anticipada del proceso penal elaboradas ante el ministerio público y órgano jurisdiccional, en relación al total de solicitudes de conclusión anticipada del proceso penal elaboradas ante el ministerio público y órgano jurisdiccional solicitadas.	(Número de solicitudes de conclusión anticipada del proceso penal elaboradas ante el ministerio público y órgano jurisdiccional /Total de solicitudes de conclusión anticipada del proceso penal elaboradas ante el Ministerio Público y órgano jurisdiccional solicitadas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	20.0%	20.0%	20.0%	20.0%	0		Sin avances registrados
Actividad 3.4	Representación de víctimas en mecanismos alternativos de solución de controversias	Porcentaje de víctimas representadas en mecanismos alternativos de solución de controversias	Mide la proporción de víctimas representadas ante la Dirección General de Justicia, alternativa de la Fiscalía General del Estado, en relación al total de víctimas que solicitaron representación ante la Dirección General de Justicia alternativa de la Fiscalía General del Estado.	(Número de víctimas representadas ante la Dirección General de Justicia alternativa de la Fiscalía General del Estado/Total de víctimas que solicitaron representación ante la Dirección General de Justicia alternativa de la Fiscalía General del Estado)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	20.0%	20.0%	20.0%	20.0%	9	8.0%	Rojo

Actividad 3.3	Realización de denuncias o querellas y demandas	Porcentaje de denuncias o querellas y demandas realizadas	demandas presentadas ante agente del	(Número de denuncias, querellas y demandas presentadas ante el Agente del Ministerio Público y órgano jurisdiccional/ Total de denuncias, querellas y demandas solicitadas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	20.0%	20.0%	20.0%	20.0%	2	1.0%	Rojo
Actividad 3.2	Canalización de víctimas para asesoría jurídica.	Porcentaje de personas en situación de víctima para asesoría jurídica canalizadas.	Mide la proporción de personas en situación de víctima con asesoría jurídica canalizada en relación al total de personas en situación de víctimas que solicitan asesoría jurídica canalizada	(Número de personas en situación de víctima con asesoría jurídica canalizada / Total de personas en situación de víctima que solicitan asesoría jurídica canalizada)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	20.0%	20.0%	20.0%	20.0%	117	5%	Rojo
Actividad 3.1	Orientación Jurídica otorgada	Porcentaje de personas en situación de víctimas con orientaciones jurídicas otorgadas.	de víctima con orientación jurídica otorgada,	(Número de personas en situación de víctima con orientación jurídica otorgada/Total de personas en situación de víctimas que solicitaron orientación jurídica)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	20.0%	20.0%	20.0%	20.0%	411	11%	Rojo
Componente 4	Medidas de ayuda y asistencia otorgadas.	Porcentaje de víctimas del delito y de violaciones a derechos humanos con medidas de ayuda y asistencia otorgadas.	Mide la proporción de víctimas del delito y de violaciones a derechos humanos con medidas de ayuda y asistencia otorgadas en relación al total de víctimas del delito y de violaciones a derechos humanos con procedencia de medidas de ayuda y asistencia aprobadas por el CIE.	(Número de víctimas del delito y de violaciones a derechos humanos con medidas de ayuda y asistencia otorgadas / Total de víctimas del delito y de violaciones a derechos humanos con procedencia de medidas de ayuda y asistencia aprobadas por el CIE)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	33.0%	33.0%	33.0%	33.0%	254	14.7%	Rojo
Actividad 4.4	Autorización de las cartas de instrucción de dispersión de recursos por el Comité Técnico del Fideicomiso	Porcentaje de cartas de instrucción de dispersión de recurso autorizadas.	Ide dispersion de recurso autorizadas, en	(Número de cartas de instrucción de dispersión de recurso autorizadas / Total de cartas de instrucción presentadas al Comité Técnico del Fideicomiso)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	172	100.0%	Verde

Actividad 4.3	Emisión y Aprobación de dictámenes de resolución para el otorgamiento de medidas de ayuda y asistencia.	Porcentaje de dictámenes de resolución aprobados	Mide la proporción de dictámenes de resolución aprobados para el otorgamiento de medidas de ayuda y asistencia en relación al total de proyectos de dictámenes presentados al Comisionado(a) Ejecutivo(a).	(Número de dictámenes de resolución aprobados para el otorgamiento de medidas de ayuda y asistencia/Total de proyectos de dictámenes presentados al Comisionado(a) Ejecutivo (a))*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	254	100.0%	Verde
Actividad 4.2	Integración de expedientes para el otorgamiento de medidas de ayuda y asistencia.	Porcentaje de expedientes integrados	Mide la proporción de expedientes integrados en relación al total de expedientes con procedencia de medidas de ayuda y asistencia aprobadas por el Comité Interdisciplinario Evaluador.	(Número de expedientes integrados/Total de expedientes con procedencia de medidas de ayuda y asistencia aprobadas por el Comité Interdisciplinario Evaluador) *100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	33.0%	33.0%	33.0%	33.0%	254	14.7%	Rojo
Actividad 4.1	Aprobación de la procedencia de las medidas de ayuda y asistencia por el Comité Interdisciplinario Evaluador.	Porcentaje de medidas de ayuda y asistencia aprobadas por el Comité Interdisciplinario Evaluador.	Mide la proporción de medidas de ayuda y asistencia aprobadas por el Comité Interdisciplinario Evaluador, en relación al total de medidas de ayuda y asistencia presentadas ante el Comité Interdisciplinario Evaluador.	(Número de medidas de ayuda y asistencia aprobadas por el Comité Interdisciplinario Evaluador / Total de medidas de ayuda y asistencia presentadas ante el Comité Interdisciplinario Evaluador)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	1,734	99.0%	Verde
	Reparación integral	Porcentaje de reparaciones integrales otorgadas por delitos.	Mide la proporción de reparaciones integrales otorgadas por delitos en relación al total de reparaciones integrales por delitos con procedencia aprobadas por el Comité Interdisciplinario Evaluador.	(Número de reparaciones integrales otorgadas por delitos/Total de reparaciones integrales por delitos con procedencia aprobadas por el Comité Interdisciplinario Evaluador)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	25.0%	25.0%	25.0%	25.0%	10	56.0%	Rojo
Componente 5	otorgada	Porcentaje de reparaciones integrales otorgadas por violaciones a derechos humanos.	Mide la proporción de reparaciones integrales otorgadas por violaciones a derechos humanos en relación al total de reparaciones integrales por violaciones a derechos humanos con procedencia aprobadas por el CIE.	(Número de reparaciones integrales otorgadas por violaciones a derechos humanos/Total de reparaciones integrales por violaciones a derechos humanos con procedencia aprobadas por el Comité Interdisciplinario Evaluador)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	60.0%	60.0%	60.0%	60.0%	13	93.0%	Rojo

	Ejercer el derecho de repetición hacia el	Porcentaje de montos recuperados derivados del ejercicio de derecho de repetición hacia sentenciados	Mide la proporción de montos recuperados derivados del ejercicio del derecho de repetición hacia sentenciados en relación al total de los montos otorgados por reparación del daño por delitos.	(Número de montos recuperados derivados del ejercicio del derecho de repetición hacia sentenciados/Total de montos otorgados por reparación del daño por delitos)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	5.0%	5.0%	5.0%	5.0%	0	0.0%	Rojo
Actividad 5.6	sentenciado y/o autoridades responsables de las violaciones a derecho humanos	Porcentaje de montos recuperados derivados del ejercicio de derecho de repetición hacia autoridades responsables de las violaciones a derechos humanos	Mide la proporción de montos recuperados derivados del ejercicio, del derecho de repetición hacia autoridades responsables de las violaciones a derechos humanos en relación al total de los montos otorgados por reparación del daño por violaciones a derechos humanos.	(Número de montos recuperados derivados del ejercicio del derecho de repetición hacia autoridades responsables de las violaciones a derechos humanos/Total de montos otorgados por reparación del daño por violaciones a derechos humanos)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	10.0%	10.0%	10.0%	10.0%	0	0.0%	Rojo
		Porcentaje de medidas de reparación integral cumplidas por delito	Mide la proporción de medidas de reparación integral cumplidas por delito en relación al total de medidas que conforman los planes individuales de reparación integral por delito.	(Número de medidas de reparación integral cumplidas por delito/Total de medidas que conforman los planes individuales de reparación integral por delito)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	80.0%	80.0%	80.0%	80.0%	34	64.0%	Verde
Actividad 5.5	Seguimiento de las medidas de reparación integral de los Planes Individuales	Porcentaje de medidas de reparación integral cumplidas por violaciones a Derechos Humanos	Mide la proporción de medidas de reparación integral cumplidas por violaciones a derechos humanos en relación al total de medidas que conforman los planes individuales de reparación integral por violaciones a derechos humanos.	(Número de medidas de reparación integral cumplidas por violaciones a derechos humanos/Total de medidas que conforman los planes individuales de reparación integral por violaciones a derechos humanos)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	40.0%	40.0%	40.0%	40.0%	24	38.0%	Verde
	Autorización de las cartas	Porcentaje de cartas de instrucción autorizadas por delitos.	Mide la proporción de cartas de instrucción de dispersión de recurso autorizadas por delitos en relación al total de cartas de instrucción por delitos propuestas al Comité Técnico del Fideicomiso	(Número de cartas de instrucción de dispersión de recursos autorizadas por delitos/Total de cartas de instrucción por delitos propuestas al Comité Técnico del Fideicomiso)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	10	100.0%	Verde

Actividad 5.4	dispersión de recursos por el Comité Técnico del Fideicomiso	Porcentaje de cartas de instrucción autorizadas por violaciones a derechos humanos.	de dispersion de recurso autorizadas por violaciones a derechos humanos en relación al total de cartas de instrucción por violaciones a derechos humanos propuestas	(Número de cartas de instrucción de dispersión de recursos autorizadas por violaciones a derechos humanos/Total de cartas de instrucción por violaciones a derechos humanos propuestas al Comité Técnico del Fideicomiso)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	13	100.0%	Verde
	Aprobación de	Porcentaje de dictámenes de resolución y plan individual de reparación integral aprobados por delitos	resolución y pianes individuales de reparación integral aprobados por delitos en relación al total de proyectos de dictámenes y planes individuales de reparación integral por delitos presentados.	(Número de dictámenes de resolución y planes individuales de reparación integral, aprobados por delitos/Total de dictamos y planes individuales de reparación integral por delitos presentados al Comisionado(a) Ejecutivo(a))*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	10	100.0%	Verde
Actividad 5.3	dictámenes de resolución y planes individuales de reparación Integral por el Comisionado Ejecutivo	Porcentaje de dictámenes de resolución y plan individual de reparación integral aprobados por violaciones a derechos humanos	reparación integral aprobados por violaciones a derechos humanos en relación al total de proyectos de dictámenes y planes individuales de	(Número de dictámenes de resolución y planes individuales de reparación integral, aprobados por violaciones a derechos humanos/Total de dictámenes y planes individuales de reparación integral por violaciones a derechos humanos presentados al Comisionado(a) Ejecutivo(a))*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	9	100.0%	Verde

Actividad 5.2	Integración de expedientes para la elaboración de los dictámenes de resolución y planes individuales de reparación integral	Porcentaje de expedientes integrados de reparación integral por delitos	Mide la proporción de expedientes integrados de reparación integral por delitos en relación al total de expedientes con procedencia de reparación integral por delitos, aprobados por el CIE.	(Número de expedientes integrados de reparación integral por delitos /Total de expedientes con procedencia de reparación integral por delitos aprobados por el Comité Interdisciplinario Evaluador) *100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	50.0%	50.0%	50.0%	50.0%	10	56.0%	Verde
		Porcentaje de expedientes integrados de reparación integral por violaciones a derechos humanos aprobados.	Mide la proporción de expedientes integrados de reparación integral por violaciones a derechos humanos en relación al total de expedientes con procedencia de reparación integral aprobados por violaciones a derechos humanos, aprobados por el CIE.	(Número de expedientes integrados de reparación integral por violaciones a derechos humanos /Total de expedientes con procedencia de reparación integral por violaciones a derechos humanos aprobados por el Comité Interdisciplinario Evaluador) *100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	50.0%	50.0%	50.0%	50.0%	13	93.0%	Rojo
Actividad 5.1	Aprobación de procedencia de la reparación integral por delito y/o violaciones a derechos humanos por el Comité Interdisciplinario Evaluador.	Porcentaje de reparaciones integrales por delitos aprobadas por el Comité Interdisciplinario Evaluador.	Mide la proporción de reparaciones integrales por delitos con procedencia aprobada por el Comité Interdisciplinario Evaluador, en relación al total de reparaciones integrales por delitos presentadas ante el Comité Interdisciplinario Evaluador.	(Número de reparación integrales por delitos con procedencia aprobada por el Comité Interdisciplinario Evaluador/Total de reparaciones integrales por delitos presentadas ante el Comité Interdisciplinario Evaluador) *100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	18	100.0%	Verde
		Porcentaje de reparaciones integrales por violaciones a derechos humanos aprobadas por el Comité Interdisciplinario Evaluador.	Mide la proporción de reparaciones integrales por violaciones a derechos humanos con procedencia aprobada por el Comité Interdisciplinario Evaluador en relación al total de reparaciones integrales por violaciones a derechos humanos presentadas ante el Comité Interdisciplinario Evaluador.	(Número de reparaciones integrales por violaciones a derechos humanos con procedencia aprobada por el Comité Interdisciplinario Evaluador /Total de reparaciones integrales por violaciones a derechos humanos presentadas ante el Comité Interdisciplinario Evaluador)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	16	100.0%	Verde

Componente 6	Compensación Subsidiaria o	Porcentaje de Compensaciones Subsidiarias otorgadas.	Mide la proporción de compensaciones subsidiarias otorgadas en relación al total de compensaciones subsidiarias con procedencia aprobadas por el CIE.	(Número de compensaciones subsidiarias otorgadas /Total de compensaciones subsidiarias con procedencia aprobadas por el CIE)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	1	100.0%	Verde
Componence	Compensación otorgadas.	Porcentaje de Compensaciones otorgadas.	Mide la proporción de compensaciones otorgadas en relación al total de compensaciones con procedencia aprobadas por el CIE.	(Número de compensaciones otorgadas / Total de compensaciones con procedencia aprobadas por el CIE)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	0	0.0%	Rojo
	Ejercer el derecho de repetición hacia el	Porcentaje de montos recuperados derivados del ejercicio de derecho de repetición hacia sentenciados	Mide la proporción de montos recuperados derivados del ejercicio del derecho de repetición hacia sentenciados en relación al total de los montos otorgados por compensación subsidiaria.	(Número de montos recuperados derivados del ejercicio del derecho de repetición hacia sentenciados/ Total de los montos otorgados por compensación subsidiaria)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	5.0%	5.0%	5.0%	5.0%	0	0.0%	Rojo
Actividad 6.5	sentenciado y/o autoridades responsables de las violaciones a derecho humanos	Porcentaje de montos recuperados derivados del ejercicio de derecho de repetición hacia autoridades responsables de las violaciones a derechos humanos	Mide la proporción de montos recuperados derivados del ejercicio del derecho de repetición hacia autoridades responsables de las violaciones a derechos humanos en relación al total de los montos otorgados por compensación.	(Número de montos recuperados derivados del ejercicio del derecho de repetición hacia autoridades responsables de las violaciones a derechos humanos / Total de los montos otorgados por compensación)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	10.0%	10.0%	10.0%	10.0%	0	0.0%	Rojo
		Porcentaje de cartas de instrucción por compensaciones subsidiarias autorizadas.	Mide la proporción de cartas de instrucción de dispersión de recursos autorizadas por compensación subsidiaria en relación al total de cartas de instrucción por compensación subsidiaria propuestas al Comité Técnico del Fideicomiso.	(Número cartas de instrucción de dispersión de recursos autorizadas por compensación subsidiaria/ Total de cartas de instrucción por compensación subsidiaria propuestas al Comité Técnico del Fideicomiso)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	1	33.3%	Rojo

Actividad 6.4	Autorización de las cartas de instrucción de dispersión de recursos por el Comité Técnico del Fideicomiso	Porcentaje de cartas de instrucción por	compensación derivadas de violaciones a derechos humanos en relación al total de cartas de instrucción por compensación derivadas de violaciones a derechos humanos propuestas al Comité Técnico del humanos propuestas al Comité Técnico del	(Número de cartas de instrucción de dispersión de recursos autorizadas, por compensación derivadas de violaciones a derechos humanos /Total de cartas de instrucción por compensación derivadas de violaciones a derechos humanos propuestas al Comité Técnico del Fideicomiso)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	0	0.0%	Rojo
Actividad 6.3	Aprobación de los dictámenes de resolución de Compensación subsidiaria o compensación por el Comisionado Ejecutivo	Porcentaje de dictámenes de resolución de compensación	aprobados en relación al total de proyectos	(Número de dictámenes de resolución por compensación subsidiaria aprobados/Total de proyectos de dictámenes por compensación subsidiaria presentados al Comisionado(a) Ejecutivo(a))*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	1	100.0%	Verde
	2	Porcentaje de dictámenes de resolución de compensación aprobados	dictámenes nor compensación presentados	(Número de dictámenes de resolución por compensación aprobados / Total de proyectos de dictámenes por compensación presentados al Comisionado(a) Ejecutivo(a))*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	0	0.0%	Rojo

Actividad 6.2	Integración de expedientes para la elaboración de dictámenes de resolución por Compensación	Porcentaje de expedientes integrados por compensación subsidiaria.	Mide la proporción de expedientes integrados de compensación subsidiaria en relación al total de expedientes con procedencia por compensación subsidiaria, aprobados por el CIE.	(Número de expedientes integrados de compensación subsidiaria/ Total de expedientes con procedencia por compensación subsidiaria, aprobados por el Comité Interdisciplinario Evaluador)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	1	100.0%	Verde
	subsidiaria o compensación.	Porcentaje de expedientes integrados por compensación.	Mide la proporción de expedientes integrados de compensación en relación al total de expedientes con procedencia por compensación, aprobados por el CIE	(Número de expedientes integrados de compensación/Total de expedientes con procedencia por compensación, aprobados por el CIE)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	0	0.0%	Rojo
	Aprobación de la procedencia de la compensación subsidiaria	Porcentaje de compensaciones subsidiarias aprobadas por el Comité Interdisciplinario Evaluador.	Mide la proporción de compensaciones subsidiarias con procedencia aprobada por el Comité Interdisciplinario Evaluador en relación al total de compensaciones subsidiarias presentadas ante el Comité Interdisciplinario Evaluador.	(Número de compensaciones subsidiarias con procedencia aprobada por el Comité Interdisciplinario Evaluador/ Total de compensaciones subsidiarias presentadas ante el Comité Interdisciplinario Evaluador)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia- Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	33.0%	33.0%	33.0%	33.0%	1	100.0%	Rojo

Actividad 6.1	o compensación por el Comité Interdisciplinario Evaluador.	Porcentaje de compensaciones aprobadas por el Comité Interdisciplinario Evaluador.	procedencia aprobada por el Comité Interdisciplinario Evaluador en relación al total de compensaciones presentadas ante	(Número de compensaciones con procedencia aprobada por el Comité Interdisciplinario Evaluador / Total de compensaciones presentadas ante el Comité Interdisciplinario Evaluador)*100	Porcentaje	Gestión-Efica Ascendent Trimestra	e-	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	0	0.0%	Rojo
	•	,		PRESUPUESTO (Miles de pesos)											
			COMPONENTES DEL PRESUPUESTO							EJER	CIDO AL TR	RIMESTRE DE	CIERRE		
			Gasto corriente y social								Gasto cor	riente y socia	ıl		
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Federal	Total			Ingre sos Propi	Estat	tal		Fed	deral		Ejercido total	Porcentaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO		7,725.95				7,725.95			1,274.2					1,274.2	16.5%
PRESUPUESTO MODIFICADO		9,580.92				9,580.92			3,450.9					3,450.9	36.0%
Inversión						_					Inv	versión			
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Ramo 33	Otros prog. Fed.		Total	Ingre sos Propi		Ramo	33		Otros Prog.	Federales	Ejercido total	Porcentaje
			Fondo: F. III				os		Fondo:						
PRESUPUESTO AUTORIZADO		38,002.7				38,002.7	-								0.0%
PRESUPUESTO MODIFICADO						-									0.0%
					utorizado total te + inversión)	47,583.6						Gasto Ejero corriente + in		3,450.9	7.3%

capacitación a servidores públicos de las instituciones de primer contacto en atención a víctimas para el llenado del Formato Único de Solicitud de Ingreso al Registro Estatal de Víctimas (FUDI)., en la estructura de la DAAyV solo se cuenta con una persona en la Subdirección del Registro Estatal de Víctimas, la Psic. Esperanza Bello Ramírez por lo que al acudir a las capacitaciones foráneas, el área se queda sin personal que atienda a las personas que acuden a la CEARV para solicitar su ingreso al registro Estatal de Víctimas.

En relación con el Componente 3.4, se encuentra en semáforo rojo, toda vez que por cuestiones presupuestales esta Comisión Ejecutiva no cuenta con Asesores Jurídicos.

En relación con el Componente 3.5, se encuentra en semáforo rojo, toda vez que por cuestiones presupuestales esta Comisión Ejecutiva no cuenta con Asesores Jurídicos.

En relación con el Componente 3.6, se encuentra en semáforo rojo, toda yez que por cuestiones presupuestales esta Comisión Ejecutiva no cuenta con Asesores Jurídicos.

En relación con el Componente 3.7, se encuentra en semáforo rojo, toda vez que por cuestiones presupuestales esta Comisión Ejecutiva no cuenta con Asesores Jurídicos y no depende directamente de esta Comisión ya que para dar el trámite pertinente se requiere de información por parte de los jueces y de los Organismos protectores de Derechos Humanos.

En relación con el Componente 3.8, se encuentra sin avance, ya que el indicador de encuentra mal planteado, toda vez que no es función esta Comisión elaborar medios de impugnación o recursos elaborados ante órganos jurisdiccionales y organismos nacionales de derechos humanos.

En relación con el Componente 3.9, se encuentra sin avance, ya que se encuentra mal planteado el indicador toda vez que esta Comisión no realiza, quejas realizadas ante Organismos protectores de Derechos Humanos.

COMPONENTE 2

Actividad 2.1. Correspondiente al desfase entre personas con aplicación de Estudio de Trabajo Social y las personas que solicitaron la aplicación del Estudio de Trabajo Social se observa que el área encargada de dicha aplicación cuenta con dos personas, es decir, una Subdirectora y una auxiliar (temporal), por lo que el personal no es suficiente para atender el aumento de casos de personas registradas por el nivel de demanda de solicitudes para aplicación de Estudios de Trabajo Social.

Actividad 2.2 Correspondiente al desfase entre Opiniones Técnicas Elaboradas y total de opiniones técnicas solicitados se observa que el área encargada de dicha elaboración de Opiniones Técnicas cuenta con dos personas, es decir, una Subdirectora y una auxiliar (temporal), por lo que el personal no es suficiente para atender las solicitudes de Opiniones Técnicas contra la elaboración de Opiniones Técnicas.

Actividad 2.3 Correspondiente al desfase entre personas con solicitud de medidas de Ayuda y Asistencia y el seguimiento realizaron alguna medida de Ayuda y Asistencia se observa que el área encargada de dicho seguimiento cuenta con dos personas, es decir, una Subdirectora y una auxiliar (temporal), por lo que el personal no es suficiente para atender el seguimiento de solicitudes de medidas de ayuda y asistencia.

COMPONENTES (4.,4.2,) Correspondiente a la Estructura de la DRIYDV solo se cuenta con el Titular el Lic. Miguel Ángel López Lugo y la subdirectora del Fondo de Ayuda y Reparación Lic. Evelia Cambray Álvarez, lo que origina la imposibilidad material para su otorgamiento de sus medidas.

COMPONENTE (5.,5.6,5.2,6,6.5,6.4,6.3,6.2 Y 6.1) Correspondiente a la Estructura de la DRIYDV solo se cuenta con el Titular el Lic. Miguel Ángel López Lugo y la subdirectora del Fondo de Ayuda y Reparación Lic. Evelia Cambray Álvarez, lo que origina la imposibilidad material para su otorgamiento de sus medidas, y no Existen Reparaciones Integrales aprobadas y remitidas por el CIE.

Referente al Fondo, en este tercer trimestre se ejerció el monto de \$17 millones 337 mil 674 pesos con 07 centavos.

En relación con el Componente 3, y sus Actividades derivadas 3.3, 3.4, 3.5, 3.6, 3.7, 3.8, y 3.9, se reportan CERO (0), toda vez que por cuestiones presupuestales esta Comisión Ejecutiva no cuenta con Asesores Jurídicos. Respecto al FIN y al PROPÓSITO, la información de la comisión Ejecutiva no cuenta con Asesores Jurídicos. Respecto al FIN y al PROPÓSITO, la información de la comisión Ejecutiva no cuenta con Asesores Jurídicos. Respecto al FIN y al PROPÓSITO, la información de la comisión Ejecutiva no cuenta con Asesores Jurídicos. Respecto al FIN y al PROPÓSITO, la información de la comisión Ejecutiva no cuenta con Asesores Jurídicos. Respecto al FIN y al PROPÓSITO, la información de la comisión Ejecutiva no cuenta con Asesores Jurídicos. Respecto al FIN y al PROPÓSITO, la información de la comisión Ejecutiva no cuenta con Asesores Jurídicos. Respecto al FIN y al PROPÓSITO, la información de la comisión de

LIC. PAULA RUTH MANTECÓN PIÑA

SECRETARIA TÉCNICA Y DE ENLACE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE
ATENCIÓN Y REPARACIÓN A VÍCTIMAS DEL ESTADO DE MORELOS

LIC. EVA PENÉLOPE PICAZO HERNÁNDEZ

MISIONADA EJECUTIVA DE ATENCIÓN Y REPARACIÓN A VÍCTIM

DEL ESTADO DE MORELOS



X. Reportes de avance en los Indicadores de los Programas Presupuestarios del Poder Ejecutivo con Matrices de Indicadores de Resultados

Ejercicio Fiscal 2022
Trimestre: Tercero

													Fed	ha:	17/10/2022
				DATOS DEL PROGRAMA											
Programa presupuestario:	E016. Defensoría Públi	ca del Estado de Morelos	Ramo: _1	2Procuración_de_Justicia	Dependencia o Entidad:	Secretaría de	e Gobierno		Unidad	d (es) res	sponsal	ole (s):	Instituto	de la Defe Estado de	ensoría Publica del e Morelos
				ALINEACIÓN											
	Plan Estatal de Des	sarrollo 2019-2024	Progra	ama derivado del PED 2019-2024			Agenda 20	30							
Eje estratégico:	1. Paz y seguridad para las y los i	morelenses	Programa:	No aplica		16. Paz, justicia e	instituciones		derecho	romover en los pl	lanos na	cional e	Ejes trans	sversales:	No aplica
Objetivo:	1.2 Dirigir, operar, coordinar y o Pública del Estado	controlar el Sistema de Defensoría	Objetivo:	No aplica	Objetivo:	sólidas		ivieta:		ional y I de acce os					
			Clasificación Funcional							А	ctividad	d Institu	ional		
Finalidad:	1. Gobierno	Función:	1.2 Justicia	Subfunción:	1.2.2 Prod	curación de Justicia				151	1. Procu	ración de	justicia		
				RESULTADOS											
				INDICADORES				Línea		Meta anı			AVA ACUM	NCE ULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido	de medición-	base		ivieta ant	uai 2022		Al pe	riodo	100%-80% Amarillo: Cumplimiento del 79%-70%
			Deministration der mareador	inclosed de calculo	medida	Frecuencia de med	dición	2021	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Fin	2. Contribuir a mejorar la procuración de justicia					Estratégico-Eficacia-Ascen	dente-Trienal								
Propósito	Los imputados, procesados y/o sentenciados tienen una adecuada defensa penal	Porcentaje de imputados, procesados y/o sentenciados representados por la Defensoría Pública que obtuvieron algún beneficio	representados por la Defensoría Pública que obtuvieron algún beneficio en relación al total imputados, procesados y/o	(Número de imputados, procesados y/o sentenciados representados por la Defensoría Pública que obtuvieron algún beneficio/Total imputados, procesados y/o sentenciados representados por la Defensoría Pública)*100	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Ascer	ndente-Anual	100% (5121)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	5,206	100.0%	Verde
Componente 1	Representación a imputados, procesados y sentenciados proporcionada	Porcentaje de imputados, procesados y/o sentenciados	Mide la proporción de imputados, procesados y/o sentenciados representados en relación los imputados, procesados y/o sentenciados que solicitan representación	(Número de imputados, procesados y/o sentenciados representados/Total de imputados, procesados y/o sentenciados que solicitan representación)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascender	nte-Trimestral	100% (10523)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	14,154	100.0%	Verde
Actividad 1.3	Realización de asesorías a imputados, procesados, sentenciados.	Porcentaje de asesorías realizadas a imputados, procesados y/o sentenciados	Mide la proporción de imputados, procesados y/o sentenciados asesorados por la Defensoría Pública en relación al total de imputados, procesados y/o sentenciados que solicitan asesoría a la Defensoría Pública	(Número de imputados, procesados y/o sentenciados asesorados por la Defensoría Pública/Total de imputados, procesados y/o sentenciados que solicitan asesoría a la Defensoría Pública)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascender	nte-Trimestral	100% (7264)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	11,955	100.0%	Verde

				RESULTADOS												
				INDICADORES					Línea		Meta anı	ıal 2022		AVA ACUM	NCE ULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Dimensi	ón-Sentido de	e medición-	base		ivieta aiit	Jai 2022		Al pe	riodo	100%-80% Amarillo: Cumplimiento del 79%-70%
		Nombre del mulcador	Definición del maicador	Metodo de Calculo	medida	Frecue	ncia de medio	ción	2021	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Actividad 1.2	familiares de imputados,	Porcentaje de asesorías realizadas a familiares de imputados, procesados y sentenciados en materia penal		(Número de asesorias realizadas a familiares de imputados, procesados y/o sentenciados por la		Gestión-Eficac	ia-Ascendente	e-Trimestral	100% (8616)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	5,832	100.0%	Verde
Actividad 1.1		Porcentaje de defensores públicos	(Número de defensores públicos capacitados/Total de defensores públicos)*100	Porcentaje	Gestión-Eficac	ia-Ascendente	e-Trimestral	100% (2)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	0	0.0%	Rojo	
	defensores públicos PRESUPUESTO (Miles de pesos)															
		CON	PONENTES DEL PRESUPUESTO							EJE	RCIDO AL	TRIMES	TRE DE CIE	RRE		
			Gasto corriente y social								Gasto	corriente	y social			
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Federal	Total			Ingresos	Propios	Esta	tal		Fed	deral		Ejercido total	Porcentaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO		21,061.42				21,061.4									-	0.0%
PRESUPUESTO MODIFICADO		23,437.54				23,437.5			1	2,252.9					12,252.9	52.3%
			Inversión									Inversió	n			
Modalidad del	Ingresos Propios	Estatal	Otros Prog. Fed.		Total	Ingresos	Estatal		Ram	o 33		Otros	-	Ejercido	Porcentaje	
presupuesto		Fondo: F. III	5555 ₆ .1cu			Propios	201010.	Fon	do:			Fede	rales	total		
PRESUPUESTO AUTORIZADO						-									-	0.0%
PRESUPUESTO MODIFICADO						-									-	0.0%
					autorizado total ente + inversión)	22 427 5							Gasto Ejer orriente + i		12,252.9	52.3%

Justificación de la diferencia de avances realizados con respecto a las metas programadas, cuando no se cumplió la meta o cuando se superó considerablemente.

Actividad 1.1 No se ha llevado a cabo ningún curso de capacitación para los defensores. PRESUPUESTO MODIFICADO.- Se llevó a cabo una adecuacion presupuestal por parte de la Secretaria de Hacienda de acuerdo a los oficios SH/CPP/DGPGP/0665-GH/2022, como adecuacion presupuestal compensada por la cantidad de \$1,850,000.00 y SH/0342-GH/2022, consistente en una ampliacion por la cantidad de \$526,116.51



X. Reportes de avance en los Indicadores de los Programas Presupuestarios del Poder Ejecutivo con Matrices de Indicadores para Resultados

Ejercicio Fiscal 2022
Trimestre: Tercero

	i de nacienda			,	duivo con matrices de mo									Fee	cha:	17/10/2022
					DATOS DEL PROGRAMA											
Programa presupuestario:		parecidas y no localizadas en el Estado	Ramo:		_05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Secretaría de	Gobierno	•	Unida	ıd (es) re	sponsal			de Búsqu o de Morel	eda de Persona os
					ALINEACIÓN											
	Plan Estatal de	Desarrollo 2019-2024		Programa	derivado del PED 2019-2024			Agenda	2030							
Eje estratégico:	1. Paz y seguridad p	ara las y los morelenses	Programa:		No aplica		Objetivo 16: F	Promover		16.1. R	educir c	onsideral	olemente	E,	jes	Cero impunidad
Objetivo:		vinculación, operación, seguimiento y e participan en la búsqueda, localización	Objetivo:		No aplica	Objetivo:	sociedades, justas, pad inclusivas				e mortal		ncia y las exas en	transv	ersales:	
			Clasificación Funci	ional							Ac	tividad I	nstitucio	nal		
Finalidad:	1. Gobierno		1.7 Asuntos de Or Seguridad Interior.	rden Publico y de		1.7.3 Otros Ası Seguridad	untos de Orden Público y									
					RESULTADOS											
				IN	DICADORES										ANCE IULADO	SEMÁFORO
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)						Unidad de Tipo -Dimensión-Sentido de medición-Frecuencia de medición	Línea base		Meta ar	nual 2022		Al pe	eriodo	(Verde: Cumplimiento del 100%-80% Amarillo: Cumplimiento del 79%	
	(Resumen Natrativo)	Nombre del indicador	Definición de	el indicador	Método de cálculo				2021	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	70% Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Fin	Contribuir a recuperar la paz y tranquilidad de los morelenses	Porcentaje de personas localizadas	Personas localizadas Registro Nacional de Pe y No Localizadas				Estratégico-Eficacia-Ascer Trienal	ndente-								
Propósito	Las personas desaparecidas o no localizadas son buscadas	Porcentaje de personas desaparecidas o no localizadas buscadas		calizadas buscadas en sonas desaparecidas o		Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Ascer Trimestral	ndente-	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	669	100.0%	Verde
	Acciones de búsqueda de personas	Porcentaje de búsqueda inmediata en campo realizada	en campo realizadas e	en relación al total de	(Número de búsquedas inmediatas en campo realizadas/Total de personas desaparecidas o no localizadas reportadas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascend Trimestral	lente-	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	260	100.0%	Verde
Componente 1	desaparecidas o no localizadas implementadas	Porcentaje de búsqueda coordinada en		n relación al total de	(Número de búsquedas coordinadas en campo realizadas/Total de personas desaparecidas o no localizadas reportadas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascend Trimestral	lente-	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	201	100.0%	Verde
Actividad 1.6	Colaboración con comisiones de otras entidades federativas	Porcentaje colaboraciones realizadas con comisiones de otras entidades federativas	realizadas con Comision	nes de otras entidades al total de solicitudes	(Número de colaboraciones realizadas con Comisiones de otras entidades federativas/Total de solicitudes de colaboración recibidas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascend Trimestral	lente-	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	471	100.0%	Verde

				RESULTADOS										
			IN	DICADORES			., .						ANCE ULADO	SEMÁFORO
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)				Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido de	Línea base		Meta an	ual 2022		Al pe	eriodo	(Verde: Cumplimiento del 100%-80% Amarillo: Cumplimiento del 79%-
		Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	medida	medición-Frecuencia de medición	2021	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	70% Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Actividad 1.5	Realización de patrones de conducta con información de los reportes de desaparición o no localización de personas	Porcentaje de informes de patrones de	Mide la proporción de informes de patrones de conducta realizados en relación al total de reportes de desaparición o no localización de personas analizados	conducta realizados/Total de reportes de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	17	100.0%	Verde
Actividad 1.4	Elaboración de expedientes de las personas desaparecidas o no localizados	Porcentale de evnedientes elaborados de	Mide la proporción de expedientes elaborados de las personas desaparecidas o no localizados en relación al total personas desaparecidas o no localizadas reportadas	(Número de expedientes elaborados/Total de personas desaparecidas o no localizadas reportadas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	610	100.0%	Verde
Actividad 1.3	1	Porcentaje de búsqueda inmediata de personas desaparecidas o no localizadas realizadas	lide personas desaparecidas o no localizadas	personas desaparecidas realizadas/Total	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	669	100.0%	Verde
Actividad 1.2	· ·	Porcentaje de personas o familiares de personas desaparecidas o no localizados entrevistadas	inde personas desaparecidas o no localizados	(Número de personas o familiares de personas desaparecidas o no localizadas entrevistadas/Total de personas desaparecidas o no localizadas reportadas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	167	100.0%	Verde
Actividad 1.1	Atención a solicitudes de desaparición o no localización de personas	Porcentaje de solicitudes atendidas de desaparición o no localización de personas	Mide la proporción de solicitudes atendidas de desaparición o no localización de personas en relación al total de solicitudes de desaparición o no localización de personas recibidas	desaparición o no localización de personas/Total de solicitudes desaparición	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	610	100.0%	Verde
Componente 2	Personal de la Comisión de Búsqueda de Personas capacitado	Porcentaje de servidores públicos de la Comisión de Búsqueda de Personas capacitados	lla Comision de Busqueda canacitados en	Comisión de Búsqueda capacitados/Total	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Anual	Nuevo Indicador	80.0%	80.0%	80.0%	80.0%	17	80.0%	Verde
Actividad 2.2	Realización de cursos de capacitación en materia de búsqueda de personas	Porcentaje de cursos de capacitación en materia de búsqueda de personas realizadas	Mide la proporción de cursos de capacitación en materia de búsqueda de personas realizados en relación al total cursos de capacitación programados	materia de búsqueda de personas	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Anual	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	5	100.0%	Verde

					RESULTADOS												
				INE	DICADORES										AVA ACUM	NCE ULADO	SEMÁFORO
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)					Unidad de	Tino Dime	ensión-Sentic	do do	Línea base		Meta an	ual 2022		Al pe	riodo	(Verde: Cumplimiento del 100%-80% Amarillo: Cumplimiento del 79%-
	(necamen nanatro)	Nombre del indicador	Definició	n del indicador	Método de cálculo	medida	medición-Fre			2021	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	70% Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Actividad 2.1	Elaboración de convenios o acuerdos de colaboración para otorgar capacitación en materia de búsqueda de personas	Porcentaje de convenios o acuerdos de colaboración firmados	de colaboración firm	nados en relación al total cuerdos de colaboración		Porcentaje	Gestión-Eficad	cia-Ascenden	te-Anual	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	1	100.0%	Verde
PRESUPUESTO (Miles de pesos) COMPONENTES DEL PRESUPUESTO EJERCIDO AL TRIMESTRE DE CIERRE																	
					EJER	CIDO AL	TRIMESTR	RE DE CIER	RE								
Gasto corriente y social Gasto corriente y social																	
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal												deral		Ejercido total	Porcentaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO		4,708.15					4,708.2				2,946.5					2,946.5	62.6%
PRESUPUESTO MODIFICADO							-									-	0.0%
			Inversión									ı	nversión				
Modalidad del	Ingresos Propios	Estatal	R	amo 33	Otros Prog. Fed.		Total	Ingresos	Estatal		Ramo	33		Otro	s Prog.	Ejercido	Porcentaje
presupuesto	iligiesos Propios	Estatai	Fondo:	F. III	Otros Frog. reu.		Total	Propios	Estatai	Fond	do:			Fed	erales	total	roiteiltaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO																-	0.0%
PRESUPUESTO MODIFICADO	1 890 0 1 1890 0 1 1890 0 1 1890 0 1 1890 0 1 1890 0 1 1890 0 1 1890 0 1 1890 0 1 1890 0 1															680.0	3.3%
					(Gasto corrie	autorizado total ente + inversión)	25,065.4								ercido total inversión)		14.5%
		Justificación de	e la diferencia de ava	inces realizados con respe	cto a las metas programadas, cuando no se	cumplió la meta	o cuando se su	peró conside	rablemen	te.							
\$1,890.00 (Miles de	pesos) ampliación compensada, correspo	onde a la coparticipación estatal derivado de	l subsidio federal 202	2 de acuerdo al oficio SH/C	CPP/DGPGP/0773-GH/2022.												
		o derivado del subsidio federal ordinario 20:															

Lic. Rafael Mauricio Barajas Salazar Enlace Mtra. Wendy Guadalupe Ruíz Ramírez Comisionada de Búsqueda de Personas del Estado de Morelos



X. Reportes de avance en los Indicadores de los Programas Presupuestarios del Poder Ejecutivo con Matrices de Indicadores de Resultados

Ejercicio Fiscal 2022
Trimestre: Tercero

Fecha: 17/10/2022 **DATOS DEL PROGRAMA** Dependencia Dirección General de Asuntos Programa E142 Fomento a la libertad y tolerancia religiosa y construcción de paz 05. Gobierno Unidad (es) responsable (s): Ramo: Secretaría de Gobierno presupuestario: o Entidad: Religiosos. ALINEACIÓN Plan Estatal de Desarrollo 2019-2024 Programa derivado del PED 2019-2024 Agenda 2030 10.2. Para 2030, potenciar Eje estratégico: 2. Unidad y armonía para las y los morelenses Programa: No aplica promover la inclusión social No aplica Ejes económica y política de todas las Objetivo 10: Reducir la desigualdad transversales: Objetivo: personas, independientemente de en y entre los países su edad, sexo, discapacidad, raza, 2.11 Garantizar la libertad de creencias y fomentar la tolerancia religiosa etnia, origen, religión o situación No aplica Objetivo: Objetivo: No aplica en el estado económica u otra condición Clasificación Funcional **Actividad Institucional** 1.3 Coordinación de la Política de Finalidad: 1. Gobierno Función: Subfunción: 1.3.2 Política Interior 155. Gobernanza democrática Gobierno RESULTADOS AVANCE INDICADORES ACUMULADO SEMÁFORO Línea base Meta anual 2022 (Verde: Cumplimient Al periodo del 100%-80% Objetivos Nivel marillo: Cumplimie (Resumen Narrativo) Tipo -Dimensión-Sentido de medición-Unidad de del 79%-70% Nombre del indicado Definición del indicado Método de cálculo medida Frecuencia de medición Rojo: Cumplimient 1er. 2do. 3er. 4to. 2021 Absoluto Relativo menor al 69%) Trim. Trim. Trim. Trim. Fin Asociaciones y agrupaciones religiosas, Porcentaje de conflictos en materia Mide la proporción de conflictos en materia (Número de conflictos en materia Estratégico-Eficacia-Ascendentereligiosa atendidos con relación al total de religiosa atendidos / Total de conflictos Propósito ministros de culto y feligreses tienen Porcentaje 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% Verde Trimestral religiosa atendidos. Indicador conflictos presentados en materia religiosa. tolerancia religiosa. presentados en materia religiosa)*100 Indica el número de ministros de culto representantes legales, enlaces municipales, Porcentaje de ministros de culto municipales, feligreses y ciudadanía en feligreses y ciudadanía en general capacitada asociaciones, agrupaciones representantes legales, Componente 1 religiosas y ciudadanía en general es asesorada en relación al total de ministros Porcentaje Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% Verde municipales, feligreses y ciudadanía en Indicador capacitada en materia religiosa. de culto, representantes legales, enlaces general capacitada y asesorada. legales, enlaces municipales, feligreses y municipales, feligreses y ciudadanía en ciudadanía en general que solicita general que solicita capacitación y asesoría. capacitación y asesoría.)* 100 (Número de asesorías otorgadas Mide la proporción de asesorías otorgadas de culto, representantes Porcentaje de asesorías otorgadas a los ministros de culto, representantes legales Otorgar asesorías a ministros de cultos, legales, feligreses y/o ciudadanía en ministros de culto, representantes feligreses y/o ciudadanía en general er Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral Actividad 1.4 representantes legales, feligreses y/o general/ Total de asesorías solicitadas a Porcentaje 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% Verde legales, feligreses y/o ciudadanía en relación al total de asesorías solicitadas ciudadanía en general. ministros de culto, representantes general. ministros de culto, representantes legales, legales, feligreses y/o ciudadanía en feligreses y/o ciudadanía en general. general)*100 (Número de capacitaciones y talleres Indica la proporción de capacitaciones impartidos en materia religiosa Realización de capacitaciones y talleres Porcentaje de capacitaciones y talleres talleres en materia religiosa y construcción de naz/Total en materia religiosa y construcción de impartidos en materia religiosa y paz impartidos en relación al total de Porcentaie Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% Actividad 1.3 Verde Indicador capacitaciones y talleres en materia capacitaciones y talleres en materia religiosa construcción de paz. religiosa v construcción de paz y construcción de paz requeridos. requeridos)*100

				RESULTADOS												
				INDICADORES											NCE ULADO	SEMÁFORO
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)				Unidad de	Tipo -Dimensić	ón-Sentido d	e medición-	Línea base		Meta an	nual 2022		Al pe	riodo	(Verde: Cumplimiento del 100%-80% Amarillo: Cumplimiento
		Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	medida		ncia de medi		2021	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	del 79%-70% Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Actividad 1.2		Porcentaje de directorios de asociaciones, agrupaciones religiosas y templos actualizados.	Mide el avance de los directorios de asociaciones, agrupaciones religiosas y templos actualizados en relación al total de directorios de asociaciones, agrupaciones religiosas y templos programados para su actualización.	agrupaciones religiosas y templos, actualizados/Total de directorios de asociaciones, agrupaciones religiosas y	Porcentaje	Gestión-Eficaci	a-Ascendent	e-Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	2	100.0%	Verde
Actividad 1.1	Integración y/o actualización de directorio de enlaces municipales en materia religiosa.	Directorio de enlaces municipales integrado y actualizado.	Mide el avance en la integración y actualización del directorio de enlaces municipales en materia religiosa.	Directorio de enlaces municipales en materia religiosa integrado y actualizado.	Número	Gestión-Eficaci	a-Ascendent	e-Trimestral	Nuevo Indicador	0	1	1	1	1	100.0%	Verde
Componente 2	Tolerancia - Religiosa fomentada	Porcentaje de personas apoyadas en la solución de conflictos en materia religiosa.		Porcentaje	Gestión-Eficaci	a-Ascendent	e-Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	0	100.0%	Verde	
Actividad 2.2	Conciliación de conflictos en materia religiosa.	Porcentaje de conflictos conciliados en materia religiosa.	Mide la proporción de conflictos conciliados en materia religiosa con relación al total de conflictos presentados en materia religiosa.	,	Porcentaje	Gestión-Eficaci	a-Ascendent	e-Trimestral	Nuevo Indicador	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	0	100.0%	Verde
Actividad 2.1	Organización del Día Internacional de la Tolerancia - Religiosa,	Realización del evento del Día Internacional de la Tolerancia - Religiosa,	Mide la realización del evento del Día Internacional de la Tolerancia-Religiosa.	Día Internacional de la Tolerancia- Religiosa realizado.	Número	Gestión-Efica	icia-Ascende	nte-Anual	Nuevo Indicador	0	0	0	1			Sin avance programado
				PRESUPUESTO (Miles de pesos)												
			NENTES DEL PRESUPUESTO							EJER			DE CIERR	E		
	I	G	asto corriente y social	I							Gasto co	rriente y s	social			
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Federal	Total			Ingresos	Propios	Esta	tal		Fe	deral		Ejercido total	Porcentaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO		2,236.72				2,236.72				1,273.3					1,273.3	56.9%
PRESUPUESTO MODIFICADO		-				-									-	0.0%
			Inversión													
Modalidad del	Ingresos Propios	Estatal								Ramo	o 33			Prog.	Ejercido	Porcentaje
presupuesto PRESUPUESTO			Fondo: F. III		Total	Propios	Estatal	Fon	do:			Fede	erales	total		
AUTORIZADO PRESUPUESTO															-	0.0%
MODIFICADO		-									-	0.0%				
					utorizado total te + inversión)	2,236.72					(cido total nversión)	1,273.3	56.9%
		Justificació	n de la diferencia de avances realizados con re	specto a las metas programadas, cuando n	o se cumplió la n	neta o cuando se	superó cons	iderableme	nte.							

- 1.- El propòsito se mantiene el avance acumulado: absoluto en 0, toda vez que no se presentò ante esta Direcciòn General solicitud o peticiòn alguna de intervenciòn en algùn conflicto en materia religiosa. 2.- El componente 2 se reporta el avance acumulado: absoluto en 0, toda vez que no se presentò ante esta Direcciòn General alguna solicitud o peticiòn de intervenciòn en algún conflicto en materia religiosa.
- 3.- La actividad 2.2 se reporta el avance acumulado: absoluto en 0, toda vez que no hubo conflictos presentados ante esta Dirección General de Asuntos Religiosos.
- 4.- La actividad 2.1 se reporta el avance acumulado: absoluto en 0, toda vez que la actividad se llevarà a cabo hasta el mes de Noviembre del 2022.